Протокол заседания Совета директоров производственной сферы 
МО «Выборгский район» Ленинградской области 

Дата проведения:                           27.01.2016 г.  в 16.00
Место проведения: 	            Выборг,  ул. Крепостная, д.35
	
	
	


Повестка дня:
1. Методика расчета стоимости аренды земли и объектов недвижимости на территории МО «Выборгский район» . Докладчик – Колмак С.В. 
2. Краткие сообщения  членов Совета директоров  о результатов работы предприятий за 2015 год. 
3. О плановых структурных изменениях  в управлении Администрации Выборгского района . Докладчик – Людвикова Н.Ю. 
4. Разное  ( обсуждение условий и положений 3-х стороннего соглашения  о социальном партнерстве  в Выборгском районе  на 2016-2017гг. ) 
Присутствовали: 
Присутствуют   представители 8 предприятий – членов СДПС (список прилагается), а также приглашенные лица:
· Людвикова Н.Ю. – председатель комитета экономики и инвестиций Администрации МО «Выборгский район» ЛО 
· Колмак С.В.  –  Председатель  КУМИГ
 

1. По первому вопросу выступили:
Колмак С.В. : с информацией  об утверждении Методики расчета арендных платежей для земли и объектов недвижимости  муниципальной собственности, о применении  коэффициентов инфраструктуры и  зонирования к расчету стоимости арендных платежей,  о их влиянии на размер  арендных платежей. Уточнил , что значения указанных коэффициентов  утверждают  местные  органы самоуправления , и  предложения КУМИГ  переданы для рассмотрения депутатам  Выборгского района .  Прогнозируемое повышение арендной платы будет равно коэффициенту инфляции . 

 Решили:  
-  Принять к сведению полученную информацию. 


2. По второму вопросу выступили:
Магомедов С.М.: представил информацию об итогах работы Гавриловского карьероуправления за 2015г. : отметил увеличение объема товарной продукции на 110% и выручки в денежном выражении на 125%  по сравнению с 2014г.,  ФОТ не увеличился , однако  средняя ЗП выросла на 4,5% и составила  более 43 т.р./ месс. 
Отметил увеличение отгрузки на ж/д траспорт. 
Герасименко В.И. :  в ЗАО «Приборостроитель» за 2015г. отмечен рост объемов производства на 2% , ФОТ – на 4%.  По итогам 2015г. Предприятие получило прибыль . Отметил рост административного давления на промышленные предприятия, выраженного через рост штрафов ( изменена методика расчетов штрафов) .  
Швер Е.А.:  как положительные итоги года  отмечено сохранение рабочих мест на предприятии ООО «Вереск».  Указано на снижение рентабельности производства в связи с  использованием  импортных товаров в производстве, диктатом отпускных цен со стороны покупателей – крупных розничных сетей .   Для диверсификации рынка сбыта  поиск новых покупателей, в том числе зарубежом.  Предприятие принимало участие на международных продуктовых выставках. 
Ременюк В.А. :  ВЗХТ  в 2015г. Стал собственником всего имущества ( отражено на балансе предприятия) , произошло укрепление ТМ .  Увеличился объем  реализации готовой продукции  в 3 раза по сравнению с 2014г. 
Романов Д.В.:  По итогам 2015г. На предприятии Роквул-Север  произошло увеличение производительности труда на 4%,  объема выпускаемой продукции на 7%.  Основной фокус деятельности был направлен на : 
-развитие персонала ( итог- рост производительности труда)
-развитие менеджмента качества ( итог- отсутствие  несчастных случаев и штрафов) 
- импортозамещение ( поиск поставщиков на внутреннем рынке ) . 
Никоненко С.В.:  по итогам работы Выборгтеплоэнерго в 2015г.  произошло сокращение объемов производства тепловой энергии, это положительно сказывается на размерах оплаты населением  услуг ЖКХ .  Это достигнуто за счет модернизации действующих   и ввода в эксплуатацию новых  котельных, повышения их КПД .  По итогам 2015г. Предприятие вошло в 10 лучших предприятий ТЭК в России . 

Решили:  
-  Принять к сведению полученную информацию. 


3. По третьему вопросу выступила:
Людвикова Н.Ю.:   о структурных изменениях  в управлении Администрации Выборгского района. Отметила , что произошла оптимизация подразделений и персонала Администрации .

Решили:  
-  Принять к сведению полученную информацию.

4.   По четвертому  вопросу : поступило предложение перенести  обсуждение данного вопроса на следующие заседание СД.   
  





Председатель СДПС                                                Курбанов А.Р.


Протокол совещания составил 
секретарь СДПС Ростовцева О.Л.
