Протокол   совещания   Совета директоров производственной сферы  МО «Выборгский район» Ленинградской области 

Дата проведения:                            29.03.2012  в 16.00

Место проведения: 

малый зал заседаний, Крепостная,35
Повестка дня:

1. О совместном плане работы администраций МО «Город Выборг» и МО «Выборгский район» по ремонту  дорожного покрытия  автомобильных дорог города Выборга. (Туркин А.А.)
2. Подготовка к итоговому общему  собранию  руководителей производственной сферы  Выборгского  района (Шульгин А.А.)
3. Разное.
1.Слушали по первому вопросу Туркина А.А., начальника отдела по транспорту г.Выборга  со следующей информацией:

В рамках мероприятий муниципальной целевой программы «Благоустройство территории города Выборга на 2010-2014 годы» за 2011 год в городе Выборге был выполнен ремонт 12 автодорог общей площадью более 63 тыс.  кв. метров.  

На ряде других улиц был произведен ямочный ремонт проездов города Выборга, общей площадью 5 000 кв. м. 

Общая сумма затрат на ремонт автодорог города Выборга в отчетном периоде составила – 67 млн.305 тыс. руб. В том числе 13,1 млн. руб. за счет средств федерального бюджета.

Общая сумма затрат на ремонт дворовых территорий в отчетном периоде составила – 48, 5 млн. руб.

Всего на ремонт и содержание дорог, ремонт межквартальных проездов и дворовых территорий в 2011 году было израсходовано 148 млн. руб. 

Общая сумма средств, поступивших за счет транспортного налога в бюджет МО «Город Выборг» (50% в областной бюджет, 50% в местный) в 2011 году составила 55 млн.686 тыс. руб.

Израсходовано 148 млн  - получено по транспортному налогу 55 млн.

В соответствии с заключенными муниципальными контрактами срок гарантии на все дорожные работы составляет от 3 до 5 лет. Контроль за соответствием качества выполняемых работ осуществлялся техническим надзором, привлекаемым муниципальным заказчиком по контракту. 

В настоящее время администрацией города выставлены ряд претензий подрядным организациям о гарантийных работах по приведению в нормативное состояние дорожного покрытия на ранее отремонтированных участках. В 2012 году финансирование на ямочный ремонт увеличено, оно составляет 7 млн. рублей (в 2011 году – 5 млн.). Работы по ямочному ремонту будут проходить с 20 апреля по 18 мая:

На эти цели в бюджете МО «Город Выборг» на 2012 год предусмотрено 19 миллионов рублей. Самая плохая дорога города – это ул. Промышленная –Весенний поток – ул. Западная. В связи с запуском скоростного поезда «Алегро» нагрузка на нее только возросла, и транспортный поток будет увеличиваться с каждым годом. Необходимо понимать, что для приведения данной дороги в нормативное состояние требуется её полная реконструкция. Прежде всего, нужен хороший проект, учитывающий специфику местности, необходимые дренажные работы, хорошее основание и т.д. Администрацией МО «Город Выборг» и администрацией МО «Выборгский район» Ленинградской области принято решение о разработке в 2012 году проекта реконструкции данного участка дорог (от переезда Лазаревка – ул. Промышленная - ул. Весенний поток - ул. Западная до Смирновского шоссе.). После выполнения проектных работ и определения объемов и стоимости, будет определен источник финансирования и срок выполнения работ (По предварительным оценкам специалистов стоимость работ может составить в районе 70 млн. руб.).

До этого момента на данном участке запланирован – ямочный ремонт ул. Весенний поток (в мкр. Кировский), ямочный ремонт ул. Кузнечной, посыпка и профилирование участков дороги на ул. Западной и Промышленной.

Также в 2012 году в целях отвода грунтовых вод за счет средств местного бюджета будут выполнены проектно-изыскательских работы по водоотведению всего микрорайона Кировский. В дальнейшем будет запланировано строительство сетей ливневой канализации, осушение поселка, восстановление дорог. 

Плачевное состояние сетей ливневой канализации является, в том числе и одной из причин разрушения асфальтового покрытия дорог. К сожалению довольно продолжительное время ремонту и развитию сетей ливневки не уделялось должного внимания. Дополнительно в 2012 году администрация МО «Город Выборг» выделяет средства в размере 1.5 млн. руб. на разработку проекта ливневой канализации всей Южной части Центрального микрорайона (от ул. Приморской и южнее). Выполнение работ будет запланировано на последующие годы.

Лысов А.П.:  состояние тротуаров, особенно на пр.Ленина. Переходы плиточные в плохом состоянии.

О: эксперимент по переходам себя не оправдал. Надо делать как в СПб, гранитные плиты.

Зюбин В.В. :  ж\д переезд в п.Лазаревка будет закрыт в июне?
И Э.А. : по нашей информации переезд не будет закрыт. По итогам прошлого совещания, будем делать проект реконструкции дороги. По Вещево: сохранится титул земельного участка.
Швер Е.А. : в прошлом году предлагали создать открытую прямую линию по повреждению дорожных покрытий, создать мобильную группу по ремонту. Лежачие полицейские совсем разрушены. Надо применять другие материалы, может брусчатку. Очень важен контроль гарантии качества. Выявили – приняли меры, можно с использованием СМИ.
Лысов А.П. : Организации должны сами контролировать и применять меры, если они  дают гарантию. Должна быть обратная связь от них.

Магомедов СМ.: АБЗ  начнут работу только в середине мая. Можно рассмотреть создание маневренной  группы на СД.

Васильев С.: в прошлом году работала организация «Выборгский ухаб». Выявили, что отсутствует система контроля со стороны правоохранительных органов. Нет специального мониторинга дорожников. Ямы становятся больше после ремонта. Организации, выполняющие ремонт, просто не компетентны.

О: объекты выставляются на аукцион . Светогорский ЖКХ выполняет ямочный ремонт.

Зюбин В.В. Почему Светогорский?

О: На аукционе была представлена только эта организация. 

Швер Е.А.: Делится ли пакет на лоты? Каждое предприятие может взять на обслуживание определенный участок.

И Э.А. : проблема в выделяемых средствах. Если дробить – получиться очень мало.

Швер Л.А. : сегодня на 80 % город покрыт гарантийными обязательствами. Можно ознакомиться со списком подрядчиков? Как идет с ними работа? Есть ли опыт работы с гарантией?
О: есть срок гарантии, дата начала. Все есть на сайте.

И Э.А. : Мы составили смету по уборке школы на месяц в сумме 200 тыс. рублей.  Организация выставила на конкурс предложение за 60 тыс. Есть закон 94. Любая организация может обратиться в ФАС  ,если ее права ущемляют. Этот вопрос сейчас решают на федеральном уровне.
Герасименко В.И.: Сколько отремонтировано по гарантии?

О: Наб.40-летия комсомола . Дормез выполнял работы.

Соболев В.Г. : Какой уровень финансирования – такой и ремонт.94 закон не совершенен. Транспортный налог распределяется неправильно. 

Зюбин В.В. давайте примем резолюцию от СД в администрацию, потом в ПЛО.

Людвикова Н.Ю.: разрабатывается система заказов на три года с обязательным квалификационным отбором .

И Э.А. Транспортный налог проблем не решает. 50% остается в местном бюджете. Это небольшие деньги. А по дороге в п.Лазаревка надо заново направить свои предложения.
Зюбин В.В.: Давайте повторим запрос по дороге в п.Лазаревка.

Слушали Никонову М.Ю. со следующей информацией: В период с 2009 – 2011 г. по реализации программы ДЦП в Выборгском районе ЛО выполнено работ на сумму – 662 028,543 тыс. руб, в том числе из:

Федерального бюджета – 285 262,363 тыс. руб

Областного бюджета – 372 837,974 тыс. руб

Местного бюджета – 3 928,206 тыс. руб


На  2012 г. планируется  Реконструкция мостового перехода через реку Сторожевую на км 24 автодорожного маршрута Выборг - Комсомольское – Светогорск:

В условиях ограниченного финансирования работ по строительству и реконструкции дорог Правительством Ленинградской области одобрен вопрос о привлечении  внешних инвестиций (Крупномасштабный инфраструктурный проект в рамках программы приграничного сотрудничества ЕИСП «Юго-Восточная Финляндия – Россия: СПб и Ленинградская область 2007-2013») для завершения реконструкции мостового перехода через реку Сторожевая на 24 км международного маршрута Выборг – Комсомольское – Светогорск».

Для участия в указанном проекте необходимо предусмотреть софинансирование из средств областного бюджета Ленинградской области.

В 2011 г. начаты ПИРы по автодороге подъезд к пос. Пруды

Из четырех объектов на 2012 г., общей стоимостью 82 000 тыс. руб предусмотрено два объекта в Выборгском районе

«Выборг – Смирново» км 5 – км 10 (от а/д Скандинавия до пос. Пальцево)

«Пальцево – Гвардейское» км 0 – км 8 (от пос. Пальцево до пос. Овсово).
На 2013 г. из 4 объектов, стоимостью 99476,089 тыс. руб предусмотрен 1 объект – «Зверево – Малиновка» км 21 – 31 (от пос. Вещево2 до пос. Озерное)

За период с 2009 по 2011 г.г. выполнено работ по кап. ремонту на 
сумму 178 245,209 тыс. руб

В Выб. районе выполнено ремонтов региональных автодорог

В 2009 г. на сумму 238 818,055 тыс. руб

В 2010 г. на сумму 166 108,749 тыс. руб

В 2011 г. на сумму 369 341,188 тыс. руб

Лысов А.П.: вопрос по реконструкции ж\д моста у ВСЗ. Если он разрушится окончательно, дорога в Приморск будет закрыта. 
О: 5 лет назад возник вопрос о балансовой принадлежности мостов. 

И Э.А. надо будет возобновить эту тему.
Ременюк В.А.: мост на р.Сторожевой?

О: был изначально сделан неправильный проект. Надо перепроектировать заново. Для этого и  проект. 

Магомедов С.М. : дорога Каменногорск-Бородинское?

О: пропала проектная организация вместе с проектом. Надо расторгнуть с ними контракт и заново выставить объект на аукцион.
Магомедов СМ.  21 населенный пункт в Гончаровском поселении. Было выделено на обслуживание дорог в 2011 г. 200 тыс. руб. в 2012 – 1800 тыс. Поселки находятся в плохом состоянии. Возвращаться надо к Федеральным Дорожным Фондам.

Ременюк В.А.: ряд вопросов. Есть ли данные сколько должно выделяться денег в зависимости от нагрузки, географии дороги? Дзядык И. просил обратить внимание , что после ремонта фед.дороги стоки идут прямо к нему на завод. Можем как-то помочь ему?

Магомедов С.М.  в Выборгском районе всего 2 АБЗ со старым оборудованием. Можно ли промониторить эти заводы?
О: мы  требуем сертификат качества материалов. Они соответствуют норме.

И Э.А. Технониколь вышел с предложением по своей продукции. Но,  мы привязаны к объемам финансирования. Если введут квалификационные  требования и аккредитацию – мы сможем что-то сделать.

Магомедов С.М. : предлагаю купить АБЗ самим.

И Э.А. не рекомендую. При 94 ФЗ риск страшный.
Туркин А.А.  битум у Технониколя в 2 раза дороже.

И Э.А. : надо обсуждать технические требования по 94. стоимость кв.м стоит в разы дороже выделенных денег.

Никонова М.Ю.: Госты строительные применяются с 60-х годов. Надо также менять нормативную базу.

Решили по первому вопросу: 
1. Направить свои предложения в администрацию по улучшению качества  ремонтных дорожных работ 
2. Повторить запрос п ПЛО по реконструкции дороги в п.Лазаревка

2. Слушали по второму вопросу Шульгина А.А. с предложением о проведении итогового совещания 24 апреля 2012 г. в 15 часов. От СД  в списке выступающих: Магомедов С.М., Ременюк В.А. , Курбанов А.Р, приглашенные выступающие :  Холодова М.Г.

Кандидаты на ротацию по итогам посещаемости:
ООО «Хелкама Форсте Виипури»
Пидник Артем Юрьевич

Северо-Западное лесничество
Поляков Сергей Михайлович

ЗАО птицефабрика «Роскар»
Горячев Валерий Павлович

ОАО «Ленгражданпроект»
Казанцева Раиса Гавриловна

Выборг-Банк
Тучина Алла Владимировна

ОАО «Банк ВТБ»
Цюпак Наталья Васильевна

ОАО «ВЗСМ»
Дзядык Игорь Борисович

СД МО «Красносельское»
Матренин Виктор Константинович

000 Порт Выборгский»
Лукина Ольга Юрьевна

Список руководителей организаций предлагаемых к введению в состав совета директоров производственной сферы МО «Выборгский район» Ленинградской области на 2012 год: 
1
МУП «Архитектурно-планировочное бюро»
Гилёв Эдуард Владимирович


2
Выборгский ф-л ФГБУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и 
осударственной службы при президенте Российской федерации»



Певцов Борис Моисеевич

3
СПК «Поляны»



Рамазанов Магомед
Мурадханович

4
ЗАО «Выборгский хлебокомбинат»
Евгеньев Юрий Михайлович

5
ЗАО «ВыборгСетиСнасть»
Дьяченко Виктор Иванович

6
КЦ «Выборг»
Березнев Игорь Геннадьевич

7
Портовое линейное производственное управление магистральных газопроводов
Попов Сергей Васильевич

8
ЗАО «Балтинвестбанк»
Басалай Ольга Геннадьевна

Ременюк В.А : предлагаю также кандидатуру Васильева С., у него многоплановый бизнес (торговый центр, гостиница, автоцентр) и он активен. 

Герасименко В.И.: почему изменились статистические сборники по итогам года? Раньше информацию была более понятна и интересна. 
Решили : одобрить предложения по итоговому собранию .
