Совет директоров производственной сферы
МО «Выборгский район» Ленинградской области

Протокол заседания 

[bookmark: _GoBack]Дата: 27.03.2019
Время начала: 16:00
Место: Выборг, ул. Крепостная, д 35. Малый зал Совета депутатов ВРЛО.

Повестка дня:

1. Об итогах 2018 г. и планах на 2019 г. по развитию дорожной сети ВРЛО (Петров Сергей Николаевич, предс. Комитета по транспорту Администрации ВРЛО).
1. О подготовке к итоговому собранию директоров на 24 апреля и кандидатах на ротацию (Курбанов А.Р., предс. СДПС). 
1. Разное.


По первому вопросу выступили: 
Петров С.Н.:
Сообщил об основных результатах 2018 г. и планах на текущий год по содержанию и развитию дорожной сети района. В частности, отметил:
· Работы по ремонту 24 дорог местного значения в 2018 г. выполнены на сумму 118 млн. руб.
· Подана заявка на финансирование дорожных работ из областного бюджета на 70 млн. руб. Пока есть подтверждение финансирования работ на 2,2 млн. руб.
· В плане на 2019 г. ямочные ремонты дорог в Выборге на площади около 10 тыс. кв. м.
· В 4-м кв. 2019 г. будет проведен конкурс на ремонт двух мостов – Крепостного и на ул. Поселковой в Сев. Поселке.
· Строительство путепровода на ст. Лазаревка отложено вновь, по причине выявленных ошибок проекта и необходимости его доработки (ряд металлоконструкций объекта не попал в смету проекта).
· В 2018 г. при Администрации ВРЛО создана комиссия по выявлению местных дорог, не учтенных в официальных документах и требующих постановки на муниципальный баланс. В частности, это дорога в промзоне Таммисуо (ул. Маневровая). Всего таких дорог в районе около 60, протяженностью около 100 км. В 4-м квартале 2019 г. будет проведен конкурс на паспортизацию таких дорог. Сейчас готовится летняя топосъемка таких дорог для будущей паспортизации.

В дискуссии выступили:
Ременюк В.А.: Предлагаю упомянутой комиссии установить приоритеты по паспортизации неучтенных дорог, начиная с дорог, наиболее важных для промзон (чтоб не получилось по остаточному принципу, как с путепроводом на ст. Лазаревка).
Курбанов А.Р.: Предлагаю от имени Совета директоров составить в адрес главы Администрации ВРЛО соответствующее письмо. И попросить список таких дорог обсудить с нами, СДПС.
Федоренко Г.Н.: Ежегодно мы отмечаем крайне низкое качество выполненных ремонтов городских дорог, которое не выдерживает установленных гарантийных сроков. Считаю, что ФЗ-44 о госзакупках, по которому проводятся тендеры на такие работы, себя давно изжил, он неэффективен и даже способствует еще большей коррупции. Предлагаю Администрации ВРЛО выступить с инициативой о его отмене или коренной переработке.
Курбанов А.Р.: Такая инициатива – это прерогатива ЗакС или Губернатора Ленобласти. Мы в их адрес также составим письмо с этим предложением, а также попросим согласовать с районами новые кадастровые цены на земли промышленности, которые будут уточняться в этом году.

Решили: Принять к сведению полученную информацию, а также написать упомянутые письма.

По второму вопросу выступили:  
Курбанов А.Р.: Сообщил о необходимости, согласно Уставу СДПС, подвергнуть ротации 25% состава Совета директоров на очередном общем годовом собрании директоров района, которое состоится 24.04.2019.
Ременюк В.А.: Огласил результаты участия членов СДПС в работе Совета очередного созыва за прошедший горд. По критерию самой низкой явки кандидатами на выбывание являются предприятия: Каменногорское КУ, Технониколь, Выборгские электросети, Порт-Логистика. Кроме того, поскольку участники Территориального объединения работодателей ВРЛО на общем собрании 07.02.2019 приняли решение о прекращении деятельности ТОР ВРЛО, также из состава Совета директоров должен быть выведен представитель ТОР.

Решили: Принять к сведению полученную информацию. Годовое собрание директоров района провести 24.04.2019 в 15 час.

По третьему вопросу (в Разном):
Вопросов к обсуждению не было.


Председатель СДПС                                          Курбанов А.Р.                                                                                                        


Протокол совещания составил секретарь СДПС Ременюк В.А.



