Протокол заседания 
Совета директоров производственной сферы 
Выборгского района Ленинградской области

Дата: 28.02.2018 
Место: малый зал Муниципального Совета, Выборг, ул. Крепостная, 35. 
Начало: 15:00.
Повестка заседания:
1. Об основных полномочиях Инспекции по труду Ленинградской области и итогах работы в 2017 году, состоянии охраны труда на предприятиях Выборгского района ЛО по результатам проверок, а также о новациях в законодательстве по охране труда, ожидаемых в 2018 году (Абалакова Елена Сергеевна, начальник отдела правового обеспечения надзорной деятельности Инспекции по труду Ленинградской области).
2. Об итогах участия в съезде Российского Союза промышленников и предпринимателей, о решениях съезда, имеющих особую важность  для предприятий Ленинградской области (Габитов Александр Фирович, президент РОР «Союз промышленников и предпринимателей Ленинградской области»).
3. О содействии предприятий в организации избирательного процесса выборов Президента Российской Федерации.
Слушали и постановили:
1. По первому вопросу Абалакова Елена Сергеевна сообщила:
-  Обычная частота проверок со стороны Инспекции по труду Ленинградской области составляет 1 раз в 3 года. Если предприятие относится к высшей категории производственных рисков, проверки проводятся 1 раз в 2 года (это в случае наличия несчастных случаев, задолженностей по зарплате и жалоб работников, наличия административных штрафов по линии Инспекции по труду).
- На сайте Роструда есть план проверок предприятий на очередной календарный год.
- На 2018 год президентом РФ установлен мораторий на проверки малого бизнеса, если нет жалоб от их работников.
- На сайте Роструда можно пройти самопроверку путем заполнения чек-листов, получить заключение по критериям Роструда, которое ни к каким административным мерам не ведет, а является для руководства предприятия показателем состояния дел на производстве в смысле охраны труда.
- По ВРЛО за 2017 г. выросло количество внеплановых проверок на основании жалоб работников, прежде всего, по задержкам выплаты зырплаты.
- Любая проверка начинается с анализа трудовых договоров предприятия с работниками, и за каждое нарушение трудового законодательства на руководителя налагается штраф от 10 000 руб.
- Наиболее пристально проверяются вопросы охраны труда, где за каждое нарушения предусмотрены штрафы на юрлицо от 300 000 руб.
- КОАП допускает для первого раза предупреждение вместо штрафа, но если не нарушение не влечет вреда здоровью работников.
- В Инспекции по труду Ленинградской области существует телефон горячей линии, куда можно позвонить даже анонимно и получить консультацию или пожаловаться на нарушения трудового законодательства.

В обсуждении доклада выступили:
Герасименко В.И.:
- Предложил вернуть практику закрепленных инспекторов за предприятием. 
- Предложил обратиться в Правительство ЛО чтобы инициировать систему отложенных штрафов.
- Сообщил, что по отчетам Инспекции по труду Ленинградской области в 2016 г. собрано штрафов 46 млн. руб., в 2017 г. – 70 млн. руб. А какие планы и перспективы на 2018 год? Снова повышение объемов?
- Будет ли в ВРЛО восстановлено отделение Инспекции по труду Ленинградской области?

Габитов А.Ф. (президент РОР ЛОСПП):
- Роль прокуратуры должна быть активнее в защите законных прав предприятий от необоснованных проверок.
- Нужно прекратить практику внеплановых повторных проверок по одинаковым основаниям.
- Сейчас основанием для внеплановых проверок являются не только жалобы работников, но и бывших работников, а также просто посторонних граждан. Это неправильно.
- Просьба к Инспекции по труду Ленинградской области чаще использовать предупреждения, чем штрафы.

Швер Е.А.:
- Может ли предприятие изменить свою категорию риска?

Ременюк В.А.:
- Как выглядит Выборгский район ЛО на общем фоне по итогам 2017 года?

Чакрова О.А. (зам. прокурора ВРЛО):
- Существует ли в Инспекции по труду Ленинградской области практика объединения однотипных административных производств в одно дело?
- Рекомендую руководителям предприятий обращаться в Инспекцию по труду Ленинградской области об объединении однотипных административных производств в одно дело для минимизации штрафов.

Магомедов С.М.:
- Предложил ввести случайный выбор периода проверки за последние 3 года, а не сплошным периодом, как это делается сейчас.
- Объем копирования и заверения документов при проверках просто гигантский, это тысячи и десятки тысяч листов! Кто-нибудь их все читает в Инспекции по труду?

Абалакова Е.С.:
- Отложенные штрафы законодательством не предусмотрены.
- Проверка длится 20 рабочих дней, и если за это время предприятие какие-то нарушения оперативно устраняет, это смягчает результирующие штрафы.
- Не нужно руководителям предприятий бояться звонить на горячую линию, это не основание для наказаний или внеплановых проверок.
- На оплату штрафов законом дается 2 месяца, но по заявлению предприятия этот срок может быть продлен.
- Для снижения категории присвоенной риска предприятие должно направить в Федеральную Инспекции по труду обоснование с соответствующими расчетами.
- По ВРЛО в 2017 году отмечены 2 тяжелых несчастных случая.
- В 2017 г. по ЛО и ВРЛО общее кол-во несчастных случаев несколько выросло.
-  Районы ЛО по видам и количеству несчастных случаев сейчас не рейтингуются.
- Да, объединения однотипных административных производств в одно дело практикуется, но дифференцированно, в зависимости от вида статей КОАП.
- Закон не позволяет проводить документальную проверку на основании электронных копий документов, т.к. в случае судебных споров суд рассматривает только бумажные копии.

Сообщение Абалаковой Е.С.  принято к сведению.

2. По второму вопросу Габитов Александр Фирович сообщил об итогах участия в съезде Российского Союза промышленников и предпринимателей, и в частности, отметил, что Министр открытого правительства Абизов призвал сократить количество внеплановых проверок предприятий всеми органами госконтроля. Участники съезда отметили, что как только предприятие получает какую-то гос. субсидию, к нему тут же приходят на проверку сотрудники ОБЭП и часто наказывают предприятие за какие-то нарушения в объеме полученной субсидии. То есть, субсидии плавно перетекают из одного кармана государства в другой, просто лишь пройдя через счета предприятий.

В обсуждении сообщения выступили:
Швер Е.А.:
- В 2016 г. в ООО «Вереск» пришел представитель городской прокуратуры с требованием пояснений по использовании субсидии Правительства ЛО на возмещение экспортного НДС. Правомерно ли это?
- В ноябре 2017 г. у нас была проверка по экологии, и за 1 день задержки отчета нам выписали штраф 200 000 руб. Но Выборгский городской суд отменил это решение и защитил нас.

Чакрова О.А.:
- На Прокуратуру ФЗ-94 (о госзакупках) не распространяется, она действует на основании ФЗ О прокуратуре.
- Прокуратура пресекает до 70% внеплановых проверок.
- Жалобы рассматриваются только по конкретным нарушениям и от любых лиц, независимо от их статуса.
- Предприниматели и директора предприятий слишком редко обращаются в Прокуратуру по поводу неправомерных действий третьих лиц, включая госорганы. Надо активнее пользоваться этим механизмом защиты своих прав.

Курбанов А.Р.:
- Наше Территориальное объединение работодателей  в декабре 2017 г. обратилось к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в ЛО, Рулевой Е.С., с жалобой на действия Октябрьской железной дороги, правдами и неправдами вынуждающей предприятия Выборга подписывать навязанные договора на платные несуществующие услуги по содержанию ж/д тупиков. Сейчас наше письмо находится на рассмотрении, по нему уже идут консультации с руководством ОЖД, но мы бы хотели, чтоб и РОР ЛОСПП взял на контроль эту конфликтную ситуацию и выступил в нашу защиту.

Габитов А.Ф.: 
- Обещал всяческое содействие при рассмотрении этой жалобы, предложил выслать ему копию нашего письма для подготовки, если потребуется, отдельных переговоров по этой проблеме с руководством ОЖД.

Сообщение Габитова А.Ф.  принято к сведению.

3. В Разном: 
Габитов А.Ф.: 
- Вручил Герасименко В.И. грамоту РОР ЛОСПП за многолетний активный труд на производстве и в общественной жизни ЛО.
- Призвал всех принять активное участие в выборах Президента РФ 18 марта.

Лысов А.Г (председатель ТИК):
- Разъяснил порядок голосования на выборах Президента РФ 18 марта, призвал всех принять активное участие в этих выборах.
Курбанов А.Р. :
- Также  призвал всех принять активное участие в выборах 18 марта.

Председатель совещания                                                      Курбанов А.Р.

Протокол составил секретарь СДПС Ременюк В.А.
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