Совет директоров производственной сферы
МО «Выборгский район» Ленинградской области

Протокол заседания 

Дата: 30.01.2019
Время начала: 16:00
Место: Выборг, ул. Крепостная, д 35. Малый зал Совета депутатов ВРЛО.

Повестка дня:

1. Благоустройство Выборга: прошлое, настоящее, будущее (Советник главы Администрации ВРЛО по архитектуре Лиховидов О.Ю.)

2. Предварительные итоги социально-экономического развития Выборгского района ЛО за 2018 год (Предс. Комитета экономики и инвестиций Администрации ВРЛО Людвикова Н.Ю.)

3. Разное:

3.1. Презентация: «Зарплатный проект Банка ВТБ (ПАО) для корпоративных клиентов» (Руководитель группы по работе с ключевыми корпоративными клиентами Операционного офиса в г. Выборге Банка ВТБ Костырева О.В.)     
3.2. Презентация: «Деятельность Общества «Знание» на территории ВРЛО» (Представитель Межрегиональной общественной организации «Общество «Знание» по СПб и ЛО).             

По первому вопросу выступили: 

Лиховидов О.Ю.: 
Сообщил о проектах благоустройства Выборга, выполненных в последние годы, и планируемых на перспективу. В частности, отметил, что среди выполненных проектов наиболее заметными являются «Выборгский трамвай» на ул. Крепостная, пешеходная зона вокруг залива Салакалахти и площадь Выборгских полков. Кроме того, существуют еще 5 проектов, из которых приоритетным выглядит проект благоустройства Смоляного мыса с общей сметой 300 млн. руб. Смету предполагается покрыть за счет 50 млн. руб.  гос. Гранта, выигранного проектом в 2018 году во всероссийском конкурсе, а остальное – за счет бюджета района и частных инвесторов-партнеров.
Среди других проектов наиболее важным является проект «Бульвар по ул. Садовой». Сбор предложений от жителей города по насыщению проекта деталями продолжается. Участникам совещания розданы формы для написания предложений. 

Дискуссия:
Портов А.И.: Что планируется в части расширения лодочной станции и организации водных экскурсий для горожан и гостей?
Лиховидов О.Ю.: В проекте пока – только общедоступное пространство. Но прорабатывается проект приобретения городом совместно с Правительством ЛО 5 катеров для восстановления практики обзорных экскурсий по заливам города. 
Людвикова Н.Ю.: Сегодня представляются только основные проекты, первого этапа. Остальные будут осуществляться  во вторую очередь.
Ременюк В.А.: Что будет после реализации проекта на Смоляном мысу с существующими там 2 площадками для пляжного волейбола? Включают ли в себя проекты благоустройства развитие ЦПКО на Батарейной горе?
Лиховидов О.Ю.: Волейбольные площадки останутся на прежнем месте. А Батарейную гору имеющиеся 5 проектов не затрагивают.

Решили: Принять к сведению полученную информацию. 

По второму вопросу выступили:  
Людвикова Н.Ю.: 
Среди итогов экономического развития района за 2018 год следует выделить:
- В объеме выпущенной продукции ЛО наш район традиционно имеет долю в 7%.
- Участие отраслей в финансовых результатах года по район таково:
· Промышленность – 50%
· Транспорт – 23%
· Торговля – 14%
· Лесной комплекс – 6%
· Сельское хозяйство – 6%
За последние 4 года наблюдается устойчивая динамика роста основных показателей экономики:
Объем промышленного производства вырос с 50 млрд. руб. до 76,8 млрд. руб. Сальдо прибыли промышленности выросло с 13,3 до 28,5 млрд. руб. Жилплощадь района выросла на 14000 кв.м. Объем ипотечных кредитов составил более 2 млрд. руб. 
- Доля обрабатывающих производств в районе составляет более 80%.
- Лидеры промышленности района: Интернешнл Пейпер, ВСЗ, Роквул, Выборгское и Гавриловское карьероуправления.
- Объем перевалки грузов в портовом кластере района превысил 80 млн. тонн. Доля нефтепродуктов здесь составляет более 80%.
- В составе 118 средних и крупных предприятий более 70% являются прибыльными.
- Инвестиции в промышленность за 4 года составили более 50 млрд. руб., причем в 2018 гду – 21,2 млрд. руб. – это в заводы по сжижению газа.
- В районе действуют 6536 предприятий малого и среднего бизнеса. Число ИП выросло в 2018 г. на 7% и достигло 4737 ед. Обороты МСБ за 4 года выросли с 16 млрд. руб. до 42 млрд. руб.
- Зарплата по промышленности составила в среднем 49 тыс. руб. 
- В социальной сфере: средние зарплаты учителей равны 42,5 тыс. руб., врачей – 75,7 тыс. руб. (с учетом выплат на переселение и обеспечение жильем).
- Безработица составила 0,3%. За год ЦЗН трудоустроил более 3000 чел.
- Бюджет района выполнен по доходам на 6,8 млрд. руб., по расходам – на 7,8 млрд. руб. 
- Итоговое совещание руководителей предприятий и организаций района состоится 15 марта, там будут представлены уточненные данные об итогах 2018 года.

Решили: Принять к сведению полученную информацию. 

По третьему вопросу (в Разном):
1) Кулик Е.Н. (директор филиала ВТБ в Выборге) и Новикова Ю.С. (персональный менеджер ВТБ):
Сообщили об услугах для корпоративных клиентов, включая проект «Мультикарта». Участники совещания получили раздаточный материал с подробным описанием продуктов и услуг ВТБ.

2) Ежов М.В. (представитель регионального Общества «Знание»):
Рассказал о структуре и целях Общества, предлагаемых услугах. В частности, отметил:
- В Выборге представительство Общества «Знание» расположено по ул. Крепостная, 27. Его возглавляет Иванова Ирина Николаевна.
- Общество предлагает большой выбор курсов повышения квалификации и приобретения новой квалификации для работников промышленных предприятий (перечень указан в раздаточном материале). 
- При формировании группы учащихся возможен выезд лекторов на предприятия.
- Общество предлагает предприятиям принимать на практику курсантов с соответствующей оплатой.

3) Также членам СДПС был представлен новый гендиректор ООО «ВЗХТ» Тулин Юрий Викторович, принявший участие в заседании.
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Председатель СДПС                                          Курбанов А.Р.                                                                                                        






Протокол совещания составил секретарь СДПС Ременюк В.А.



