Протокол заседания 
Совета директоров производственной сферы 
Выборгского района Ленинградской области

Дата проведения:        31.01.2018 г., начало  в 16:00
Место проведения: 	 г. Выборг, Муниципальный Совет, малый зал заседаний.

Повестка дня:
1. О ходе исполнения в Выборгском районе ЛО Стандарта Ленинградской области по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Ленинградской области (Людвикова Н.Ю., председатель комитета по экономике и инвестициями Администрации ВРЛО).
2. О возможностях и планах работы Муниципального Центра поддержки предпринимательства  (Тихоновская Ольга Дмитриевна, консультант МЦПП). 
3. Разное
Слушали и постановили:
1. По первому вопросу Людвикова Надежда Юрьевна сообщила:
-  Стандарт Ленинградской области по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Ленинградской области утвержден в 2014 г., и с 2016 г. начал внедряться в Выборгском районе ЛО. 
- Стандарт включает 7 ключевых направлений: 1) возможность оказания муниципальных услуг через районные МФЦ, 2) Наличие в МО утвержденного плана территориального планирования, 3) Существование в МО инфраструктуры поддержки инвестиций, 4) существование площадок для размещения инвестиционных проектов, 5) существование некоммерческого совещательного органа по улучшению инвестиционного климата, 6) существование соглашения по повышению привлекательности территории для инвесторов, 7) наличие инвестиционного паспорта МО.
- Наш район в лидерах по разработке инвестиционного паспорта МО . В феврале 2014 г. Муниципальное собрание ВРЛО утвердило Положение об улучшении условий инвестиционной деятельности в районе.
- В областную базу данных ИРИС включены несколько площадок и инвестиционных предложений ВРЛО.
– В 2016 г. утверждена «Дорожная карта» по улучшению условий для инвестиционной деятельности в ЛО. В частности, планируется уменьшить с 72 до 21 дня средние сроки выдачи разрешений на землепользование для инвестиционных проектов.
- В 2016 г. в ВРЛО создан ЦПРП (Центр поддержки и развития предпринимательства), и с 2018 г. ЦПРП будет заниматься также и микрофинансированием малых проектов.
- В ИРИС (на сайте www.lenoblinvest.ru) от ВРЛО на сегодня помещены данные о 10 площадках (муниципальные земли), 2 индустриальных парках, 25 инвестпроектах. 
- Информация в ИРИС добавляется через Областное агентство экономического развития. 
- В 2016 г. создана федеральная Госкорпорация поддержки малого бизнеса.
- За 2017 г. в ВРЛО количество субъектов малого и среднего бизнеса остается примерно постоянным, около 4000 ед.
- С 2017 г. Налоговая инспекция получила право во внесудебном порядке закрывать предприятия, не ведущие длительное время хозяйственную деятельность.

В обсуждении доклада выступили:

Волков В. А.: На базе ООО «Агролидер» в пос. Пушное существуют земли и возможности для размещения новых проектов в рамках индустриального парка, но инвесторы туда не пойдут, потому что пока еще очень сложна процедура оформления землепользования. Кроме того, стоимость э/энергии растет, и это тоже сковывает приток новых инвестиций. Если в СПб тариф составляет 4 руб/кВт*час, то у нас две подстанции продают энергию по 5 и 8 руб/кВт*час.  
Людвикова Н.Ю.: По областному закону, статус агро-индустриального парка могут получить только вновь открываемые площадки.
Курбанов А.Р.: Дало ли эффект в Пущном наличие плана территориального деления ВРЛО?
Волков В.А.: Да, 5 лет назад в Пушном построили агропредприятие по выращиванию цветов и овощей, там сегодня работает более 100 чел. 
Магомедов С.М.: Также на границе Гавриловской волости в 2016 г. построен и сейчас развивается мясоперерабатывающий завод мощностью 100 т/год.
Курбанов А.Р.: Руководители свечного завода МКР жаловались, что проект не получил обещанной губернатором поддержки в части развития окружающей инженерной инфраструктуры. Это стало одним из поводов прекращения инвестиций в завод после пожара. Сейчас площадка законсервирована. 
Дмитриев А.Н. (МКР): Да, ситуация на рынке тоже не в пользу развития проекта, т.к. цены на парафин в РФ сильно выросли за последние три года. 
Ременюк В.А. и Герасименко В.И.: Как заявкам от предприятий попасть в областную базу для инвесторов?
Людвикова Н.Ю.: Заявки на пополнение базы данных можно подавать через Комитет по экономике и инвестициями Администрации ВРЛО по прилагаемой форме (роздана участникам совещания).
Ларичев А.С.: Будет ли в 2018 г. зауершено утверждение генерального плана территориального деления ВРЛО?
Людвикова Н.Ю.: Да, это планируется.

2. По второму вопросу выступила Тихоновская О. Д., отметив меры поддержки малого бизнеса, которые можно получить через ЦПРП ВРЛО:
-  обучение начинающих предпринимателей основам планирования бизнеса,
- помощь в подготовке заявок на получение субсидирования и кредитования по социально ориентированным проектам,
- микрокредитование.
Была также представлена видеопрезентация ЦПРП.
3. В Разном: 
Курбанов А.Р. сообщил об ответе Омбудсмена ЛО по защите прав предпринимателей Рулевой Е.А. на обращение СДПС по спорам с РЖД (принято к рассмотрению).
Председатель совещания                                                      Курбанов А.Р.

Протокол составил секретарь СДПС Ременюк В.А.
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