Протокол № 100
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области
13.10.2021 года

Присутствовали:

Павлов М.П., Шведова Н.А., Макаровская Д.С., Нисторович А.В., Романова В.М., Птушко М.В.

Выступала: 
Шведова Н.А.
- о рассмотрении заявления ИП Фомичевой Анастасии Сергеевны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения третьего этажа общей площадью 50,6 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, пр. Ленина, д. 10 для использования под ателье сроком на 5 лет (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ИП Фомичевой Анастасии Сергеевны, выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 09/21 от 30.09.2021 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №1563 от 26.04.2021 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения третьего этажа общей площадью 50,6 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, пр. Ленина, д. 10 в аренду сроком на 5 (пять) лет.
Голосовали: 
- ЗА – 6 человек.

Выступала: 
Шведова Н.А.
- о рассмотрении заявления ООО «Лардс Крона» о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения общей площадью 774 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Промышленная, д. 7 для использования под производственную мастерскую сроком на 11 (одиннадцать) месяцев.

Решили: 
- на основании заявления ООО «Лардс Крона» выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 09/21 от 30.09.2021 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №1563 от 26.04.2021 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения общей площадью 774 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Промышленная, д. 7 в аренду сроком на 11 (одиннадцать) месяцев.
Голосовали: 
- ЗА – 6 человек.

Выступала: 
Шведова Н.А.
- о рассмотрении заявления ИП Титовой Алисии Анатольевны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения первого этажа общей площадью 10,3 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Приморская, д.17 для использования под студию маникюра сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ИП Титовой Алисии Анатольевны, выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 09/21 от 30.09.2021 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №1563 от 26.04.2021 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения первого этажа общей площадью 10,3 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Приморская, д.17 в аренду сроком на 5 (пять) лет.
Голосовали: 
- ЗА – 6 человек.

Выступала: 
Шведова Н.А.
- о рассмотрении заявления ООО «Мидкар» о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения цокольного этажа общей площадью 77,3 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, Приморское шоссе, д. 30 для использования под торгово-офисные помещения сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ООО «Мидкар», выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 09/21 от 30.09.2021 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №1563 от 26.04.2021 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения цокольного этажа общей площадью 77,3 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, Приморское шоссе, д. 30 в аренду сроком на 5 (пять) лет.
Голосовали: 
- ЗА – 6 человек.

Выступала: 
Шведова Н.А.
[bookmark: _GoBack]- о рассмотрении заявления ООО «Энергопроект М» о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения общей площадью 650 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Промышленная, д.7, корпус 3 для использования под склад сроком на 11 (одиннадцать) месяцев.

Решили: 
- на основании заявления ООО «Энергопроект М», выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 09/21 от 30.09.2021 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №1563 от 26.04.2021 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения общей площадью 650 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, ул. Промышленная, д.7, корпус 3 в аренду сроком на 11 (одиннадцать) месяцев.
Голосовали: 
- ЗА – 6 человек.

Выступала: 
Шведова Н.А.
- о рассмотрении заявления физического лица (плательщик налога на профессиональный доход) Волковой Анастасии Андреевны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения первого этажа общей площадью 13,4 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, пр. Победы, д.9 для использования под кабинет маникюра сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления физического лица (плательщик налога на профессиональный доход) Волковой Анастасии Андреевны, выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 09/21 от 30.09.2021 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №1563 от 26.04.2021 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения первого этажа общей площадью 13,4 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, пр. Победы, д. 9 в аренду сроком на 5 (пять) лет.
Голосовали: 
- ЗА – 6 человек.



Председатель							Павлов М.П.
координационного совета			


Секретарь
координационного совета					 Шведова Н.А.




