Протокол № 101
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области
[bookmark: _GoBack]02.11.2021 года

Присутствовали:

Павлов М.П., Сивицкая Н.А., Шведова Н.А., Макаровская Д.С., Нисторович А.В., Романова В.М., Птушко М.В.

Выступала: 
Сивицкая Н.А.
- о рассмотрении заявления ИП Помазковой Марины Васильевны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого здания бани общей площадью 249,5 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, п. Возрождение, дом б/н, здание бани сроком на 5 лет (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ИП Помазковой Марины Васильевны, выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 10/21 от 22.10.2021 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Каменногорское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области, утвержденной постановлением администрации МО «Каменногорское городское поселение» №26 от 04.02.2021 г. «Об утверждении муниципальной программы развития и поддержки малого и среднего предпринимательства, физических лиц, в отношении которых применен специальный налоговый режим «налог на профессиональный доход» на территории муниципального образования «Каменногорское городское поселение» на 2021-2023 годы», предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения третьего этажа общей площадью 50,6 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, п. Возрождение, дом б/н, здание бани в аренду сроком на 5 (пять) лет.
Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.

Выступала: 
Сивицкая Н.А.
- о рассмотрении заявления ИП Гуляева Алексея Павловича о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения первого этажа общей площадью 16,2 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Акулова, д.11 для использования под склад сельскохозяйственной продукции сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ИП Гуляева Алексея Павловича выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 10/21 от 22.10.2021 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №1563 от 26.04.2021 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения первого этажа общей площадью 16,2 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Акулова, д.11 в аренду сроком на 5 (пять) лет.
Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.

Выступала: 
Сивицкая Н.А.
- о рассмотрении заявления ООО «Эл-транс» о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения первого этажа общей площадью 50,6 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Садовая, д.11 для использования под торгово-офисное сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ООО «Эл-транс», выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 10/21 от 22.10.2021 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №1563 от 26.04.2021 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения первого этажа общей площадью 50,6 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Садовая, д.11 в аренду сроком на 5 (пять) лет.
Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.
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