Протокол № 107
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области
15.04.2022 года

Присутствовали:

Зубенко Д.С., Сивицкая Н.А., Шведова Н.А., Макаровская Д.С., Нисторович А.В., Романова В.М., Птушко М.В.
Выступала: 
Сивицкая Н.А.
- о рассмотрении заявления ИП Глухова Александра Геннадьевича о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого здания общей площадью 58,5 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, пос. Первомайское, ул. Ленина, д.44, для использования под баню сроком на 10 (десять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ИП Глухова Александра Геннадьевича, выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом               № 04/22 от 23.03.2022 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Первомайское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности в МО «Первомайское сельское поселение», утвержденной постановлением администрации МО «Первомайское сельское поселение» № 267 от 19.05.2021 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого здания общей площадью 58,5 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, пос. Первомайское, ул. Ленина, д.44, в аренду сроком на 5 (пять) лет.
Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.

Выступала: 
Сивицкая Н.А.
- о рассмотрении заявления ООО «Проектмонтаж» о предоставлении в аренду без проведения торгов встроенного нежилого помещения общей площадью 47,63 кв.м, расположенного по адресу: г. Выборг, ул. Северная, д.8, для использования под офис сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ООО «Проектмонтаж», выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 05/22 от 08.04.2022 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства и потребительского рынка на территории МО «Город Выборг» муниципальной программы муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» № 1563 от 26.04.2021 г., предоставить преференцию путем передачи встроенного нежилого помещения общей площадью 47,63 кв.м, расположенного по адресу: г. Выборг, ул. Северная, д.8, в аренду сроком на 5 (пять) лет.
Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.

Выступала: 
Сивицкая Н.А.
- о рассмотрении заявления ИП Адылбаевой Надежды Борисовны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения общей площадью 59,5 кв.м, расположенного по адресу: г. Выборг, ул. Крепостная, д.18, для использования под торговлю розничную сувенирами, изделиями народных художественных промыслов, деятельность по предоставлению экскурсионных туристических услуг, деятельность по предоставлению туристических информационных услуг сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ИП Адылбаевой Надежды Борисовны, выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 05/22 от 08.04.2022 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства и потребительского рынка на территории МО «Город Выборг» муниципальной программы муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» № 1563 от 26.04.2021 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения общей площадью 59,5 кв.м, расположенного по адресу: г. Выборг, ул. Крепостная, д.18, в аренду сроком на 5 (пять) лет.
Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.

Выступала: 
Сивицкая Н.А.
- о рассмотрении заявления ИП Свешниковой Ольги Юрьевны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения подвала общей площадью 257,7 кв.м, расположенного по адресу: г. Выборг, бульвар Кутузова, д.16, пом.10, для использования под спортивную деятельность сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
[bookmark: _GoBack]- на основании заявления ИП Свешниковой Ольги Юрьевны, выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 05/22 от 08.04.2022 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства и потребительского рынка муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области»  муниципальной программы  муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №519 от 15.02.2021 г. (с изменениями), предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения подвала общей площадью 257,7 кв.м, расположенного по адресу: г. Выборг, бульвар Кутузова, д.16, пом.10, в аренду сроком на 5 (пять) лет.
Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.


Председатель							
координационного совета					Зубенко Д.С.


Секретарь
координационного совета					 Шведова Н.А.




