Протокол № 14
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области
28.11.2023 года

Присутствовали:

Зубенко Д.С., Шведова Н.А., Назаркина В.С., Нисторович А.В., Макаровская Д.С., Романова В.М., Долбнев А.Н.

Выступал: 
Зубенко Д.С.
- о рассмотрении заявления индивидуального предпринимателя Месропян Цовинар Серёжаевны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого двухэтажного здания общей площадью 556,6 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Большая Гвардейская, д. 33, для использования под дополнительное образование детей и взрослых сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ИП Месропян Ц.С., выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 12/23 от 22.11.2023 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №639 от 17.02.2023 г. (с изменениями), предоставить преференцию путем передачи нежилого двухэтажного здания общей площадью 556,6 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Большая Гвардейская, д. 33, в аренду сроком на 5 (пять) лет.

Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.

Выступал: 
Зубенко Д.С.
- о рассмотрении заявления индивидуального предпринимателя Соколова Павла Владимировича о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения первого этажа общей площадью 56,2 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, проспект Московский, д. 11, пом.3, для использования под склад сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ИП Соколова П.В., выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 12/23 от 22.11.2023 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №1632 от 14.04.2023 г. (с изменениями), предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения первого этажа общей площадью 56,2 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, проспект Московский, д. 11, пом.3, в аренду сроком на 5 (пять) лет.

Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.

Выступал: 
Зубенко Д.С.
- о рассмотрении заявления индивидуального предпринимателя Берестневой Наталии Георгиевны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения общей площадью 101,5 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, пос. Советский, ул. Комсомольская, д.8, пом. 1, для использования под дополнительное образование детей и взрослых сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ИП Берестневой Н.Г., выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 12/23 от 22.11.2023 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Советское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности в МО «Советское городское поселение» на 2022-2024 годы», утвержденной постановлением администрации муниципального образования «Советское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области №375 от 28.12.2021 г. (с изменениями), предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения общей площадью 101,5 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, пос. Советский, ул. Комсомольская, д.8, пом. 1, в аренду сроком на 5 (пять) лет.

Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.

Выступал: 
Зубенко Д.С.
- о рассмотрении заявления индивидуального предпринимателя Марциновской Светланы Александровны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого одноэтажного здания общей площадью 111,6 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, пос. Кондратьево, для использования под дополнительное образование детей сроком на 5 (пять) лет.



Решили: 
- на основании заявления ИП Марциновской С.А., выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 12/23 от 22.11.2023 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №639 от 17.02.2023 г. (с изменениями), предоставить преференцию путем передачи нежилого одноэтажного здания общей площадью 111,6 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, пос. Кондратьево, в аренду сроком на 5 (пять) лет.

Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.

Выступал: 
Зубенко Д.С.
- о рассмотрении заявления физического лица (налогоплательщика налога на профессиональный доход) Акимовой Елены Александровны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения первого этажа общей площадью 10,3 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Приморская, д. 17, пом. 1, для использования под деятельность в области психического здоровья сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
[bookmark: _GoBack]- на основании заявления физического лица (налогоплательщика налога на профессиональный доход) Акимовой Е.А., выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 12/23 от 22.11.2023 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Город Выборг», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №1632 от 14.04.2023 г. (с изменениями), предоставить преференцию путём передачи нежилого помещения первого этажа общей площадью 10,3 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Приморская, д. 17, пом. 1, в аренду сроком на 5 (пять) лет.

Голосовали: 
- ЗА – 7 человек.

Секретарь
координационного совета							    Шведова Н.А.

Председатель							
координационного совета							    Зубенко Д.С.




