Протокол № 2
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области
21.02.2025 года

Присутствовали:

Зубенко Д.С., Сивицкая Н.А., Боярова Н.А., Назаркина В.С., Нисторович А.В., Макаровская Д.С., Романова В.М., Гурбина Е.А.

Выступал: 
Зубенко Д.С.
- о рассмотрении заявления индивидуального предпринимателя Чубаровой Елены Владимировны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения первого этажа общей площадью 15,8 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Крепостная, д.6, пом.02, для использования под склад сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ИП Чубаровой Е.В., выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 01/25 от 29.01.2025 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №203 от 22.01.2025 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения первого этажа общей площадью 15,8 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Крепостная, д.6, пом.02, в аренду сроком на 5 (пять) лет.

Голосовали: 
- ЗА –8 человек.

Выступал: 
Зубенко Д.С.
- о рассмотрении заявления Общества с ограниченной ответственностью «Верба» о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения первого этажа общей площадью 201,3 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Крепостная, д.10, пом.4, для использования под общественное питание сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ООО «Верба», выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 01/25 от 29.01.2025 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области «Стимулирование экономической активности муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №203 от 22.01.2025 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения первого этажа общей площадью 201,3 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Крепостная, д.10, пом.4, в аренду сроком на 5 (пять) лет.

Голосовали: 
- ЗА –8 человек.

Выступал: 
Зубенко Д.С.
- о рассмотрении заявления Общества с ограниченной ответственностью «Металлтрейд» о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения цокольного этажа общей площадью 73,5 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, пр. Суворова, д.13, для использования под офис сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ООО «Металлтрейд», выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 01/25 от 29.01.2025 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Развитие малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка на территории муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №343 от 05.02.2024 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения цокольного этажа общей площадью 73,5 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, пр. Суворова, д.13, в аренду сроком на 5 (пять) лет.

Голосовали: 
- ЗА –8 человек.

Выступал: 
Зубенко Д.С.
- о рассмотрении заявления индивидуального предпринимателя Сафроновой Ирины Николаевны о предоставлении в аренду без проведения торгов нежилого помещения первого этажа общей площадью 82 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, пр. Ленина, д.12, для использования под общественное питание сроком на 5 (пять) лет.

Решили: 
- на основании заявления ИП Сафроновой И.Н., выписки из протокола заседания комиссии по распоряжению муниципальным недвижимым имуществом № 01/25 от 29.01.2025 г., в соответствии со ст. 19 и ст.20 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», муниципальной программой муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области «Развитие малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка на территории муниципального образования «Город Выборг» Выборгского района Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации МО «Выборгский район» №343 от 05.02.2024 г., предоставить преференцию путем передачи нежилого помещения первого этажа общей площадью 82 кв.м, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, пр. Ленина, д.12, в аренду сроком на 5 (пять) лет.

Голосовали: 
- ЗА –8 человек.

Председатель							
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Секретарь 
координационного совета							Н.А. Боярова







