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СОСТАВ
[bookmark: _GoBack]комиссии по соблюдению требований к служебному поведению МУНИЦИПАЛЬНЫХ служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образованиИ «Выборгский район» Ленинградской области
 
 
Пономарёв Леонид Викторович - председатель комиссии, заместитель главы администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области по безопасности,
Чернов Игорь Викторович - заместитель председателя комиссии, начальник управления безопасности администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области,
Члены комиссии:
Рошкович Владимир Алексеевич – первый заместитель главы администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области;
Антонова Ксения Семёновна – заместитель председателя юридического комитета администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области;
Дымша Елена Петровна – советник главы муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области;
Анищенко Алексей  – заместитель председателя контрольно-счетной комиссии «Выборгский район» Ленинградской области;
Иваненко Виктория Анатольевна - директор Выборгского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (по согласованию);
Кравченко Александр Георгиевич - начальник отдела кадров Выборгского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (по согласованию);
Никитин Андрей Викторович –заместитель начальника управления безопасности администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области;
Рожкова Ангелина Владимировна – начальник отдела кадров администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области;
Остапчук Владимир Федорович - председатель Выборгской общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и государственной службы (по согласованию).
 
Секретарь комиссии:
Кушнир Мария Владимировна – ответственный секретарь комиссии администрации, начальник сектора административных органов и противодействия коррупции управления безопасности администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области.
 
Примечание: По решению председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в заседаниях с правом совещательного голоса участвуют также лица,
а) непосредственный руководитель муниципального служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, и определяемые председателем комиссии два муниципальных служащих, замещающих, аналогичные должности, замещаемой муниципальным служащим, в отношении которого комиссией рассматривается этот вопрос;
б) другие муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы; специалисты, которые могут дать пояснения по вопросам муниципальной службы и вопросам, рассматриваемым комиссией (эксперты); должностные лица других органов местного самоуправления; представители заинтересованных организаций; представитель муниципального служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, - по решению председателя комиссии, принимаемому в каждом конкретном случае отдельно не менее чем за три дня до дня заседания комиссии на основании ходатайства муниципального служащего, в отношении которого комиссией рассматривается этот вопрос, или любого члена комиссии.
 

