Протокол №3
заседания антинаркотической  комиссии администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области
26.08.2020 г.                                                                                                   город Выборг

На заседании присутствовали:

Председательствующий комиссии:

Пономарев Л.В.- заместитель главы администрации МО  «Выборгский район» по безопасности.
Ответственный секретарь комиссии:

Кушнир М.В. – начальник сектора административных органов и противодействия коррупции управления безопасности администрации МО «Выборгский район».

Члены антинаркотической комиссии:
Трифанова Ю.А.- главный специалист отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Выборгский район»;

Долгих В.Н.- председатель комитета спорта, культуры, молодежной политики администрации МО «Выборгский район»;
Никитин А.В.- заместитель начальника управления безопасности администрации МО «Выборгский район»;
Талик Е.В. -  заместитель председателя комитета образования администрации  МО «Выборгский район»;

Никитин А.В. – и.о. начальника управления безопасности администрации МО  «Выборгский район»;
Приглашенные:
Сахаровский С.Е.- глава администрации МО «Высоцкое городское поселение».
1. О мерах по повышению эффективности работы на территории Выборгского района Ленинградской области с лицами, привлеченными к административной ответственности за правонарушения, связанные с незаконным потреблением наркотиков.
(УМВД России по Выборгскому району ЛО)
Согласно п. 32.5 Приказа МВД России от 25.03.2020 № 205 «О несении службы участковыми уполномоченными полиции на обслуживаемом административных участков и организации этой деятельности», участковыми уполномоченными полиции ОУУППП   и ПДН УМВД России по Выборгскому району ЛО
 проводится профилактическая работа с лицами, больными наркоманией, состоящими на учете в медицинской организации, которым в течение года два и более раза назначено административное наказание за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.8, 6.9, частями 2 и 3 ст. 20.20 КоАП РФ. Участковые уполномоченные полиции посещают больных наркоманией не реже 1 раза в квартал.    

В ходе обхода жилмассива участковые уполномоченные полиции выявляют открытые технические помещения домов, по результатам проверок направляют представления  по открытым чердакам и подвалам, что исключает доступ лиц, ведущих антиобщественный образ жизни в указанные помещения.

  За 7 месяцев 2020 года в УМВД России раскрыто 16 преступлений по ст. 228 УК РФ, из них УУП – 0 (- 3). 

На учете в ОУУП и ПДН УМВД России состоит лиц больных алкоголизмом – 2,  больных наркоманией – 6. К административной ответственности по ст. 6.8 КоАП РФ привлечено 2 (+1) чел., по ст. 6.9 КоАП РФ – 6 (+2) чел., по ст. 6.9.1 КоАП РФ – 1 (+1) чел., по ст. 20.20 ч. 2 – 2 (+2) чел.

Проводится профилактическая работа с лицами, осужденными к мерам наказания не связанным с лишением свободы за совершение преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств и лиц освободившихся из мест лишения свободы. Сотрудниками ОУР и ОУУП  проводится  систематическая проверка вышеуказанных лиц по месту жительства, по месту работы, выясняется образ жизни и устанавливается  круг общения.

За текущий период 2020 года преступлений по линии НОН в местах массового пребывания на территории Выборгского района ЛО, совершенных несовершеннолетними не зарегистрировано (0; к АППГ -1).

За правонарушения, связанные с употреблением наркотических средств, доставлено 5 несовершеннолетних (+4 к АППГ). На профилактическом учете в ОДН состоит 6 (+3 к АППГ) несовершеннолетних употребляющих наркотические средства.

При выявлении несовершеннолетних находящихся в состоянии опьянения, указанные подростки направляются в ГБУЗ ЛО «ВМНД» для проведения медицинского освидетельствования, в том числе на употребление наркотических веществ.

На постоянной основе во всех образовательных учреждениях района проводится работа по правовой пропаганде. С участием сотрудников всех структурных подразделений УМВД России организуются и проводятся мероприятия в виде единого информационного дня во всех общеобразовательных учреждениях района по предупреждению правонарушений и преступлений, направленных на профилактику пьянства и наркомании, в том числе по пропаганде здорового образа жизни и разъяснения административной и уголовной ответственности за потребление наркотиков и за их незаконный оборот. Во взаимодействии с передвижной нарколабораторией осуществлено 8 выездов в образовательные организации, где освидетельствовано 80 несовершеннолетних учащихся. По результатам освидетельствования правонарушения по линии НОН не выявлено.

Проведение мероприятий с привлечением передвижного пункта медицинской лаборатории в образовательных учреждениях будет продолжено в новом учебном году.

С целью профилактики повторных правонарушений с данными несовершеннолетними проводится профилактическая работа во взаимодействии с врачом-наркологом.  

О всех случаях выявления и доставления в помещения УМВД России несовершеннолетних, находящихся в состоянии наркотического опьянения, в ОУР УМВД России направляется информация о деструктивные формы поведения данных подростков, а также о лицах, вовлекающих несовершеннолетних в   совершения противоправных деяний. 

По итогам 7 месяцев 2020 года в ОУР УМВД России по линии несовершеннолетних направленно 7 инициативных рапортов о лицах склонных к совершению правонарушений и преступлений в сфере НОН. 

После обсуждения информации принято решение:
1.1. Информацию принять к сведению.
1.2. Принять меры, направленные на усиление работы по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков на территории Выборгского района, в том числе, проводимой отделами полиции УМВД России в Выборгском районе Ленинградской.
Ответственный исполнитель: УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области.

Срок: 2020 год.
.

1.3. В рамках работы по снижению предложения наркотических средств и психотропных веществ организовать работу:

- по пресечению деятельности организованных групп, участвующих в незаконном обороте наркотиков, ликвидацию наркосбытовых сетей, действующих с использованием Интернет- технологий;

-ранней профилактике наркопотребления и предупреждения вовлечения граждан в незаконный оборот наркотиков, в том числе через сеть Интернет.

Ответственный исполнитель: УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области.

Срок: 2020 год.

1.4. Организовать разъяснительную работу с организациями жилищно- коммунального комплекса, управляющими компаниями, организациями, осуществляющими дорожную деятельность, направленную на своевременное выявление и ликвидацию информации о распространении наркотических средств и других запрещенных веществ, в том числе курительных смесей. 
- подготовить и направить письмо в адрес управляющих компаний и ТСЖ с контактами должностных лиц, которым необходимо передавать информацию по незаконному обороту наркотических средств.

Ответственные исполнители: Туркин А.А.- председатель комитета по благоустройству администрации МО «Выборгский район», Кушнир М.В.- ответственный секретарь антинаркотической комиссии МО «Выборгский район».
Срок: до 07.09.2020 г.

- подготовить и провести совещание с организациями жилищно- коммунального комплекса, управляющими компаниями, организациями, осуществляющими дорожную деятельность по вопросу выявление и ликвидацию информации о распространении наркотических средств и других запрещенных веществ, в том числе курительных смесей. 

Ответственные исполнители: Туркин А.А.- председатель комитета по благоустройству администрации МО «Выборгский район», Кушнир М.В.- ответственный секретарь антинаркотической комиссии МО «Выборгский район», УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области.

Срок: до 15.09.2020 г.

1.5. Рекомендовать руководителям ТСЖ и управляющих компаний направлять информацию о распространении наркотических средств и других запрещенных веществ в управление безопасности администрации МО «Выборгский район» по мере поступления информации.

Контроль: Кушнир М.В.- ответственный секретарь антинаркотической комиссии МО «Выборгский район».
2. Об организации и результатах рейдовой работы по выявлению, предупреждению и пресечению правонарушений, связанных с незаконным оборотом и немедицинским потреблением наркотических средств и психотропных веществ.
(УМВД России по Выборгскому району ЛО)
Участковые уполномоченные полиции в рамках обхода жилого массива выявляют «неблагополучные» квартиры», хозяева которых потенциально могут быть содержателями притонов для потребления наркотических средств либо квартир, из которых осуществляется торговля наркотическими веществами. Данные квартиры находятся на контроле УУП по территориальности, инициативные рапорта  с данной информацией направляются в оперативные службы. 

     
Одной из действенных мер по предупреждению правонарушений и преступлений в сфере НОН являются ежегодно проводимые оперативно-профилактические операции: «Допинг», «Мак», «Защита». В проведении профилактических операций принимают участие все заинтересованные службы полиции. При подготовке профилактических операций составляется адресная программа, целью  которой является максимальный охват по проверке лиц, употребляющих наркотические средства и проверка мест концентрации молодежи и мест массового пребывания граждан. 

Одной из задач полиции при осуществлении охраны общественного порядка при проведении массовых мероприятий является недопущение на объекты проведения мероприятий лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. С целью предупреждения правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в местах массового проведения мероприятий осуществляется выставление «фильтров», на которых производится осмотр граждан, прибывающих на мероприятие. При наличии достаточных оснований граждане доставляются в дежурную часть. 

Основные причины развития зависимости у несовершеннолетних кроются во взаимодействии с окружением: конфликтные отношения с родственниками или друзьями; желание соответствовать друзьям, самоутвердиться в компании; поиск путей облегчения общения с другими людьми, освоение в социуме; попытка избавиться от страха, стресса; ощущение неполноценности в какой-либо из сфер жизни; отсутствие удовлетворения своей судьбой. 


 Эффективность работы по борьбе с наркоманией несовершеннолетних зависит от комплексного участия всех служб в выявлении данной категории подростков и принятии к ним и родителям необходимых мер воздействия. 

Проведен анализ мест концентрации, где несовершеннолетние совершают правонарушения по линии алкоголизации, а именно стадионы «Авангард», около МБОУ «СОШ № 7» и МБОУ «СОШ № 6», около МБОУ «СОШ № 14», около МБОУ «СОШ № 10», 100 ОП – ЛО, Выборгский район, г.Светогорск, около здания бассейна, ул. Лесная, 13-а, городской парк, стадион, 101 ОП – ЛО, Выборгский район, пос. Советский, центральная площадь, стадион, 89 ОП – ЛО, Выборгский район, пос. Рощино – территория прилегающая к платине, около ул. Социалистическая, д.1, детская площадка СХТ, территория пляжа ДЭУ, территория центрального парка, пос. Первомайское, ул. Ленина, скэйт-площадка, стадион, гаражный массив. В связи с этим приближены маршруты патрулирования наружных нарядов с целью пресечения правонарушений среди несовершеннолетних связанных с употреблением спиртных напитков. 

С учетом анализа мест концентрации несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков и наркотических веществ, скорректированы маршруты патрулирования наружных нарядов ОВ ППСП.

После обсуждения информации принято решение:


2.1. Информацию принять к сведению.
2.2. По информации комитета правопорядка и безопасности Ленинградской области в июне 2020 года в Выборгском районе не проводились рейды с использованием передвижного пункта медицинского освидетельствования лиц на состояние опьянения ГБУЗ «Ленинградской областной наркологический диспансер им. А.Я. Гриненко», в связи с чем, рекомендовать УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области организовать выезды с передвижным пунктом в 3 квартале 2020 года.
Ответственный исполнитель: УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области.

3. Организация и проведение  антинаркотических профилактических мероприятий в период летнего отдыха детей и подростков на территории муниципального образования  «Выборгский район»  Ленинградской области.
(Талик Е.В., Трифанова Ю.А.)
Работа по профилактике правонарушений проводится всеми органами и учреждениями системы профилактики в соответствии с ФЗ № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Координатором деятельности органов и учреждений системы профилактики является комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.
За 3 летних месяца 2020 года было проведено 6 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В рамках заседания заслушано УМВД России по Выборгскому району ЛО по теме «О состоянии преступности и правонарушений срединесовершеннолетних за 1 полугодие 2020 г. на территории Выборгского района ЛО». 
В отношении несовершеннолетних рассмотрены материалы об административных правонарушениях:
Ст. 20.20 ч.1 КРФ АП – 19 чел.,
Ст. 20.21 КРФ АП – 3 чел.
Ст. 6.9 ч.1 КРФ АП – 1 чел.
В отношении родителей и иных лиц:
Ст. 20.22 КРФ АП – 18 чел.
Ст. 6.10 ч.1 КРФ АП – 13 чел.
Ст. 6.10 ч.2 КРФ АП – 5 чел.
За употребление наркотических веществ рассматривались несовершеннолетний К.К. (2002 г.р., в настоящее время является совершеннолетним) и несовершеннолетний К.И. (2004 г.р.). В целях оказания помощи несовершеннолетнему К.И. в профилактике наркозависимости, было предложено пройти курс лечения в ВМНД на безвозмездной основе, проводилась разъяснительная работа с матерью подростка, однако она отказалась от лечения, за что была привлечена к административной ответственности, предусмотренной ч.1 ст. 5.35 КРФ АП, т.к. своим бездействием подвергала жизнь и здоровье сына опасности. В отношении несовершеннолетнего К.И. и его матери проводится индивидуальная профилактическая работа, семья состоит на учете в УМВД России по Выборгскому району ЛО.
 Специалистами КДНиЗП, совместно со службами системы профилактики был разработан и утвержден на заседании комиссии 03.08.2020 г. комплексный план мероприятий по предупреждению  правонарушений несовершеннолетних, не охваченных  организованными формами летней занятости».
В соответствии с распоряжением  Губернатора Ленинградской области от 21.04.2008 г. № 228-рг: «О проведении в Ленинградской области ежегодной комплексной профилактической операции «Подросток», постановлением главы администрации МО «Выборгский район» ЛО № 467 от 18.02.2019 г. «О проведении на территории МО ежегодной комплексной профилактической операции «Подросток», а также в целях исполнения требований ФЗ № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» с 01.06.2020 г.  по 31.08 2020 г. на территории МО «Выборгский район» проводится IV этап «Лето» комплексной профилактической операции «Подросток». В рамках этого этапа были запланированы различные мероприятия, в том числе и антинаркотической направленности, однако эпидемиологическая обстановка внесла свои коррективы, в результате чего детские оздоровительные лагеря на базе образовательных учреждений и загородные лагеря на территории Выборгского района не были открыты, и мероприятия не проводились.
С конца июля 2020 г., со снятием ограничительных мер, службами системы профилактики стали посещаться по месту жительства семьи, находящиеся в социально опасном положении, с алкогольным бытом, злостно уклоняющиеся от исполнения своих родительских обязанностей.
В целях реализации комплекса мер по профилактике правонарушений и рискованного поведения в молодежной среде в 2020 году, в период с 11.08.2020 г. по 21.08.2020 г. на базе ГБУ ЛО «Центр патриотических, добровольческих, учебных и досуговых программ «Молодежный», расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Кошкино, проходила областная тематическая смена для несовершеннолетних в возрасте от 14 до 17 лет, состоящих на учете в УМВД, различных видах профилактического учета и находящихся в трудной жизненной ситуации. От Выборгского района ЛО было направлено 11 несовершеннолетних, в том числе, состоящих на учете за употребление спиртных напитков.
В преддверии летних каникул во всех образовательных организациях были проведены классные часы и родительские собрания в дистанционном режиме по пропаганде здорового образа жизни «Я выбираю ЗОЖ». На официальных сайтах образовательных организаций размещены памятки и материалы для родителей и обучающихся по вопросам безопасности и профилактики негативных социальных явлений.
В соответствии с решением совещания оперативного штаба по реализации мер профилактики и контроля за распространением коронавирусной инфекции на территории Выборгского района Ленинградской области от 21 июля 2020 г., в летний период 2020 года не разрешена деятельность организаций отдыха детей и их оздоровления, подведомственных муниципальному образованию «Выборгский район» Ленинградской области. В связи с чем, в летний период 2020 года, антинаркотические мероприятия были организованы в дистанционном режиме с привлечением детской и родительской общественности.
1 июня 2020 года проводился онлайн концерт «Вирус – лету не помеха» (организатор МБОУДО «Дворец творчества»), посвященный Международному дню защиты детей.
Летом 2020 года на муниципальном уровне МБОУДО «Дворец творчества» была разработана и реализована досуговая программа «Чемоданное настроение», в том числе с использованием материалов, подготовленных учреждениями дополнительного образования и центрами образования Выборгского района. В программе приняли участие порядка 700 детей в возрасте от 7 лет до 13 лет.  Также была реализована вторая досуговая программа «Академия досуга».
22 июня 2020 года образовательным организациям была направлена информационно-методическая брошюра «Электронные сигареты в современном мире», подготовленная Центром мониторинга вредных привычек среди детей и подростков «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения РФ для проведения лекций и бесед с обучающимися образовательных организаций.
В летний период общеобразовательными организациями проводились следующие дистанционные мероприятия по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни: акции на темы: «Мир против вредных привычек», «Мы за ЗОЖ» (создание видеороликов, буклетов); онлайн конкурсы рисунков на темы: «Здоровая планета», «Я выбираю жизнь», «Наш выбор-здоровье»; спортивно-оздоровительные мероприятия, дни здоровья и онлайн-тренировки «Здоровым быть модно»; индивидуальные консультации и инструктажи (в дистанционном формате) с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете, по профилактике правонарушений, преступлений и алкоголизма; мониторинг социальных сетей школьников и др.
В августе 2020 г. школьники приняли участие в проекте РГПУ им.А.И. Герцена «Онлайн центр МегаГерц», направленного на обеспечение культурно-образовательного досуга школьников 7-14 лет в период летних каникул в режиме онлайн.
Важным направлением летней занятости является трудоустройство подростков. В 2020 году гранты в форме субсидии на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет в свободное от учебы время получили 8 школ Выборгского муниципального района.  В летний период 2020 года организованы трудовые бригады на базе МБОУ «Гимназия №11», МБОУ «СОШ № 37», МБОУ «СОШ № 12», МБОУ «Бородинская СОШ», МБОУ «Возрожденская СОШ», МБОУ «Кирилловской СОШ», МБОУ «Каменногорский ЦО», МБОУ «Приморский ЦО» с общим охватом - 170 человек.
После обсуждения информации принято решение:

3.1. Информацию принять к сведению.

4. О работе администрации МО «Высоцкое городское поселение» в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков и профилактике наркомании.
(Сахаровский С.Е.)
На территории муниципального образования особую значимость приобретает решение вопросов профилактики немедицинского потребления наркотиков через активное вовлечение населения, и особенно подростков и молодежи, в различные формы досуговой занятости, формирования мотивации к здоровому образу жизни, личной ответственности за свое поведение.

Профилактика и пропаганда здорового образа жизни являются приоритетными направлениями деятельности образовательных учреждений: Высоцкое отделение ООО МБО «СОШ Г.П. советский» (охват 77 чел.), а также учреждений культуры муниципального образования: МБУ «Высоцкая городская библиотека».

В рамках профилактических мероприятий проводятся разъяснительные работы с населением. Сотрудниками полиции на постоянной основе с целью профилактики алкоголизма, наркомании, табакокурения, формирования здорового образа жизни в муниципальном образовании ежегодно составляется график совместных мероприятий с 101 отделением полиции Выборгского района и ДНД по выявлению, обследованию и постановке на профилактический учет несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, наркотические вещества и другие средства, влекущие одурманивание. В 2020 году проведено 3 выездных мероприятия в форме лекций, бесед, просмотров видеороликов и видеофильмов в школах. Несовершеннолетних на предмет употребления наркотических средств не выявлено.

В летнее время на территории МО «Высоцкое городское поселение» проводится активная работа по профилактике в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков и профилактике наркомании с трудовыми бригадами в возрасте от 14 до 18 лет. Трудоустроено и принимало участие в мероприятиях - 25 человек.

В общеобразовательных учреждениях муниципального образования оформлены «Правовые уголки», в которых размещена информация о правах детей, о работе «горячей линии» (единого общероссийского телефона доверия) для оперативного решения вопросов по оказанию помощи несовершеннолетним.

В библиотеках и учреждениях культуры оформлены тематические папки газетных и журнальных статей, выставки: «Наркомания – знак беды». Оформлены подборки литературы по теме: «Что такое наркомания и как с ней бороться?», «Что такое наркотик?», «Опасно для жизни» и другие.

В 2019 году в рамках программы «Безопасность МО «Высоцкое городское поселение» было изготовлено 300 единиц печатной продукции о здоровом образе жизни. 

На официальном сайте и информационных стендах муниципального образования размещается информационный материал по профилактике в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков и профилактике наркомании.

Проводимые мероприятия профилактической антинаркотической направленности позволили в текущем году не допустить вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.
После обсуждения информации принято решение:

4.1. Информацию принять к сведению.

4.2. Продолжить работу проведения в образовательных организациях городского поселения информационно- пропагандистких мероприятий (работа лекторских групп, показ видеофильмов, распространение наглядной агитации и т.д.), направленных на формированиездорового образа жизни, предупреждение наркомании среди учащихся.

4.3. Продолжить развитие молодежного добровольческого, волонтерского движения за здоровый образ жизни.

4.4. Рекомендовать руководителям образовательных и культурных учреждений приглашать Выборгский наркологический диспансер для проведения мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни, предупреждении наркомании. 

4.5. Усилить работу по организации летнего отдыха и оздоровления детей и подростков, относящихся к группе риска, склонных к употреблению спиртных напитков, наркотических средств и психотропных веществ.

Ответсвенный исполнитель: глава администрации МО «Высоцкое городское поселение» Сахаровский С.Е.

Срок: постоянно.

5. О причинах и условиях, способствующих совершению преступлений и административных правонарушений в местах массового пребывания подростков и молодежи, и принимаемых мерах по их устранению. (Во исполнение п. 2.1. протокола №2 от 02.06.2020 года антинаркотической комиссии Ленинградской области)
(УМВД России по Выборгскому району ЛО)

За текущий период 2020 года преступлений по линии НОН в местах массового пребывания на территории Выборгского района ЛО, совершенных несовершеннолетними не зарегистрировано (0; к АППГ -1).
За правонарушения, связанные с употреблением наркотических средств, доставлено 5 несовершеннолетних (+4 к АППГ). На профилактическом учете в ОДН состоит 6 (+3 к АППГ) несовершеннолетних употребляющих наркотические средства.
При выявлении несовершеннолетних находящихся в состоянии опьянения, указанные подростки направляются в ГБУЗ ЛО «ВМНД» для проведения медицинского освидетельствования, в том числе на употребление наркотических веществ.
На постоянной основе во всех образовательных учреждениях района проводится работа по правовой пропаганде. С участием сотрудников всех структурных подразделений УМВД России организуются и проводятся мероприятия в виде единого информационного дня во всех общеобразовательных учреждениях района по предупреждению правонарушений и преступлений, направленных на профилактику пьянства и наркомании, в том числе по пропаганде здорового образа жизни и разъяснения административной и уголовной ответственности за потребление наркотиков и за их незаконный оборот. Во взаимодействии с передвижной нарколабораторией осуществлено 8 выездов в образовательные организации, где освидетельствовано 80 несовершеннолетних учащихся. По результатам освидетельствования правонарушения по линии НОН не выявлено.
Проведение мероприятий с привлечением передвижного пункта медицинской лаборатории в образовательных учреждениях будет продолжено в новом учебном году.
С целью профилактики повторных правонарушений с данными несовершеннолетними проводится профилактическая работа во взаимодействии с врачом-наркологом.  
О всех случаях выявления и доставления в помещения УМВД России несовершеннолетних, находящихся в состоянии наркотического опьянения, в ОУР УМВД России направляется информация о деструктивные формы поведения данных подростков, а также о лицах, вовлекающих несовершеннолетних в   совершения противоправных деяний. 
По итогам 7 месяцев 2020 года в ОУР УМВД России направленно 7 инициативных рапортов о лицах склонных к совершению правонарушений и преступлений в сфере НОН.
Эффективность работы по борьбе с наркоманией несовершеннолетних зависит от комплексного участия всех служб в выявлении данной категории подростков и принятии к ним и родителям необходимых мер воздействия. 
Проведен анализ мест концентрации, где несовершеннолетние совершают правонарушения по линии алкоголизации, а именно стадионы «Авангард», около МБОУ «СОШ № 7» и МБОУ «СОШ № 6», около МБОУ «СОШ № 14», около МБОУ «СОШ № 10», 100 ОП – ЛО, Выборгский район, г.Светогорск, около здания бассейна, ул. Лесная, 13-а, городской парк, стадион, 101 ОП – ЛО, Выборгский район, пос. Советский, центральная площадь, стадион, 89 ОП – ЛО, Выборгский район, пос. Рощино – территория прилегающая к платине, около ул. Социалистическая, д.1, детская площадка СХТ, территория пляжа ДЭУ, территория центрального парка, пос. Первомайское, ул. Ленина, скэйт-площадка, стадион, гаражный массив. В связи с этим приближены маршруты патрулирования наружных нарядов с целью пресечения правонарушений среди несовершеннолетних связанных с употреблением спиртных напитков. 
С учетом анализа мест концентрации несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков и наркотических веществ, скорректированы маршруты патрулирования наружных нарядов ОВ ППСП.
После обсуждения информации принято решение:

5.1. Информацию принять к сведению.
5.2.Усилить работу с несовершеннолетними лицами, проживающими в семьях «Группы риска».

Ответственные исполнители: УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области, отдел по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Выборгский район».

Срок: 2020 год.
5.3. Продолжить работу с общеобразовательными учреждениями по активизации профилактической работы и проведению антинаркотических мероприятий.  

 Ответственный исполнитель: комитет образования администрации МО «Выборгский район», УМВД России по Выборгскому район, отдел по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Выборгский район».
Срок: 2020 год.

Председательствующий комиссии                                            Л.В. Пономарев
Ответственный секретарь комиссии


       М.В. Кушнир

� Далее – «УМВД России».
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