	В течение января — декабря 2021 г. в сфере международного и приграничного сотрудничества на территории МО «Город Выборг» Выборгского района были организованы и проведены следующие мероприятия:

Онлайн встреча рабочей группы управления проектом KS 1450 «Строительство централизованной системы водоснабжения и водоотведения микрорайона Петровский     г. Выборг с учетом строительства инженерных сетей ГБУКЛО «Парк Монрепо»», 11.02.2021 г.;
Участие в онлайн-встрече, посвященной теме велосипедизации. Тема встречи: «Как сделать велодвижение в мегаполисе проще и безопаснее? На примере планирования велоинфраструктуры Стокгольма». Докладчик: г-н  Йоаким Буберг, координатор развития велосипедного движения Комитета по транспорту Администрации Стокгольм. Лекция посвящена разработке и реализации плана развития велосипедного транспорта в Стокгольме. Особое внимание уделено следующим аспектам: велотранспорт и Генеральный план Стокгольма, приоритет безопасности, меры по увеличению использования велотранспорта в городе, перспективы развития велотранспорта в Стокгольме, повышение культуры велодвижения среди школьников. Организатор мероприятия: Генеральное консульство Швеции в Санкт-Петербурге, 17.02.2021 г.;
Рабочий визит директора Датского института культуры (г. Санкт-Петербург) госпожи Хенриетте Борг Рейнхольдт в администрацию МО «Выборгский район», 19.02.2021 г.;

Онлайн-участие в третьей международной научно-практической конференции «Женщины на государственной службе». Организатор конференции: Северо-Западный институт управления РАНХиГС, Комитет по социальной политике Санкт-Петербурга, 04.03.2021 г.;

Участие в международной онлайн конференции на тему: «Балтийское море и качество жизни». Онлайн конференция проводилась в рамках реализации крупномасштабного инфраструктурного проекта KS 1450 «Строительство централизованной системы водоснабжения и водоотведения микрорайона Петровский г. Выборг с учетом строительства инженерных сетей ГБУКЛО «Парк Монрепо». г. Выборг, ул.Советская,д.12, 15 – 16.04.2021г.;

Сетевое взаимодействие между партнерами и участниками проекта  ER 48 «ViaHanseaticaPlus»:  участие в тренинге «Туризм будущего и будущее туризма». Мероприятие прошло в рамках реализации проекта  ER 48 «ViaHanseaticaPlus» программы приграничного сотрудничества «Россия – Эстония 2014-2020». г.Выборг  29.04.2021г.;

Участие в мероприятиях, посвященных перекрестному проекту по увековечиванию памяти генерала армии Н.Г. Лященко в городах Выборге и Грайфсвальде (Германии): торжественное мероприятие в Выборге прошло в выставочном зале «Выборг – город воинской славы» г. Выборг, ул. Димитрова, д.5, 30.04.2021г.;

Участие Выборгского района в международном фестивале «Нордический звук» (г.Грайфсвальд, Германия). Фестиваль прошел в цифровом формате. г.Выборг, ул.Советская,д.12, 11.05.2021г.;

Участие в конференции: «Проекты приграничного сотрудничества России и Финляндии в сфере туризма, как инструмент развития и продвижения малого и среднего бизнеса». Совместная конференция проектов «Суворов» (KS 1792) и «Спренгтпортен» (KS 1780), реализуемых в рамках программы приграничного сотрудничества «Россия – Юго-Восточная Финляндия 2014-2020». г. Выборг, пр.Ленина,д.18, 20.05.2021г.;

Участие в видеоконференции с мэром города Сабаудия (Итальянская Республика). г. Выборг, ул.Советская, д.12, 28.05.2021г.;

Участие в заседании руководящей группы проекта «Спренгтпортен» (KS 1780). Проект реализуется в рамках программы приграничного сотрудничества «Россия – Юго-Восточная Финляндия 2014-2020». г. Выборг, ул. Советская,д.12,  28.05.2021г.;

Онлайн участие в работе бизнес-форума «4-й День предпринимателей: Россия в Мекленбурге – Передней Померании» (ФРГ)», г. Выборг, ул. Советская,д.12,    02.06.2021г.; 

Онлайн встреча рабочей группы управления проектом KS 1450 «Строительство централизованной системы водоснабжения и водоотведения микрорайона Петровский     г. Выборг с учетом строительства инженерных сетей ГБУКЛО «Парк Монрепо»» г. Выборг, ул. Советская,д.12,    02.06.2021г.; 

Итоговая встреча между партнерами и участниками проекта  ER 48 «ViaHanseaticaPlus». Мероприятие проводилось в рамках реализации проекта  ER 48 «ViaHanseaticaPlus» программы приграничного сотрудничества «Россия – Эстония 2014-2020». Выборгский район, 10.06.2021г.; 

Участие в открытии выставки российских художников «Южно-итальянские сезоны» в «Выставочном центре «Эрмитаж-Выборг». Мероприятие было организовано при поддержке Генерального консульства Италии в Санкт-Петербурге и Ассоциации «Русский дом в Базиликате» (Латронико, Италия). г.Выборг, ул.Ладанова, д.1, 10.06.2021г.;

Организация и проведение ВКС с коллегами города-партнера Сюйчжоу (Китай). Презентация программы обучения онлайн курса китайского языка для школ и ВУЗов Выборгского района Международным образовательным факультетом Технологического института Сюйчжоу. г. Выборг, ул. Советская,д.12, 18.08.2021г.; 

Участие в вебинаре: «Развитие морского туризма, развитие новых видов бизнеса и возможности нового круизного направления Котка-Выборг-Санкт-Петербург».
Вебинар проводился в рамках реализации проекта приграничного сотрудничества «Россия-Юго-Восточная Финляндия 2021-2027» VIP&KO «Соединение морскими путями Выборга, Санкт-Петербурга и Котки, повышение безопасности улучшение качества обслуживания клиентов при пересечении границы на будущих пассажирских линиях»  (KS 11044) . г. Выборг, ул. Советская,д.12, 25.08.2021г.;

Рабочая онлайн - встреча с сотрудниками инфо-центра города Лаппеенранта  по вопросам и перспективам развития информирования населения о новых туристических продуктах в приграничных регионах. г. Выборг, ул. Советская,д.12, 26.08.2021г.;

Торжественные мероприятия, посвященные Дню города Выборга и Выборгского района. Трансляция видеопоздравлений от иностранных городов-партнеров. г. Выборг, главная сцена на Красной площади, 04.09.2021г.;

Велопробег в рамках реализации проекта «Адаптация новых подходов развития велосипедного транспорта и велосипедных маршрутов между Россией и Финляндией в целях улучшения безопасности, мобильности и окружающей среды, и продвижения социального развития (на примере строительства велодорожки Светогорск-Иматра) в рамках программы приграничного сотрудничества «Россия-Юго-Восточная Финляндия» г. Светогорск (согласно утвержденного маршрута движения), 04.09.2021г.;

Участие во II Международном форуме читателей детской и юношеской книги «Книжный Выборг». Международная встреча детей и взрослых с обсуждением детской литературы Северных стран о природе и климате, обмен идеями бережного отношения к Земле; открытие выставки книг и диалоги с писателями. Международная встреча прошла в  рамках фестиваля «Недели Северных стран в Санкт-Петербурге». г. Выборг, пр. Суворова, д.4, МАКУ «Центральная городская библиотека А.Аалто», 25.09.2021г.; 

Участие в пленарном заседании международной конференции «Границы Ништадтского мира –Линия  Петра Великого», посвященной 300-летию окончания Великой Северной войны и заключению Ништадтского мирного договора.
Участие в церемонии вручения Выборгу знамени Петровского города от исполнительного директора фонда им.Д.С.Лихачёва А.В.Кобака в рамках открытия и пленарного заседания международной конференции «Границы Ништадтского мира –Линия  Петра Великого», г.Выборг, Выборгский замок, 07.10.2021 г;

Рабочий визит Генерального консула Генерального консульства Швеции в Санкт-Петербурге господина Яна Лундина в администрацию МО «Выборгский район», г.Выборг, ул.Советская, д.12, 07.10.2021 г.;

Участие в презентации русского издания книги Марты Нобель-Олейниковой «Нобели. История моей семьи: династия учёных, инженеров, предпринимателей», г.Выборг, пр.Ленина, д.18, 08.10.2021 г;

Рабочая встреча с представителями Совета Министров Северных Стран, г.Выборг, пр. Суворова, д.4, МАКУ «Центральная городская библиотека А.Аалто», 21.10.2021 г.;

Участие в церемонии открытия VI кинофестиваля стран Вышеградской четверки, г.Выборг, пр. Суворова, д.4, МАКУ «Центральная городская библиотека А.Аалто», 22.10.2021 г.;

Рабочее совещание с представителями мэрии города Грайфсвальд (Германия) по вопросу сотрудничества МБОУ ДО «Дворец творчества» г. Выборга с творческими мастерскими Грайфсвальда. Презентация потенциала учреждений, обсуждение перспектив сотрудничества. Мероприятие состоится в формате ZOOM. г.Выборг, ул.Выборгская,д.25, 03.12.2021 г.;

Онлайн участие в третьем ежегодном мероприятии ППС «Россия – Юго-Восточная Финляндия 2014 – 2020», г.Выборг, ул.Советская, д.12, 08.12.2021 г.;

Рабочий визит Генерального консула Генерального консульства Финляндии в Санкт-Петербурге госпожи Саанамаариа Ванамо в Выборгский район, г.Выборг, ул.Советская, д.12, 10.12.2021 г.;

Онлайн встреча рабочей группы управления проектом KS 1450 «Строительство централизованной системы водоснабжения и водоотведения микрорайона Петровский     г. Выборг с учетом строительства инженерных сетей ГБУКЛО «Парк Монрепо»», , г.Выборг, ул.Советская, д.12, 15.12.2021 г.

И.о.председателя комитета 
по внутренней политике 
и международным связям                                                                                  А.А.  Корягин   






Исп.Зайцева И.В.
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[bookmark: _GoBack]В течение января — декабря 2021 г. в сфере международного и приграничного сотрудничества на территории МО «Выборгский район» были организованы и проведены следующие мероприятия:

Онлайн встреча рабочей группы управления проектом KS 1450 «Строительство централизованной системы водоснабжения и водоотведения микрорайона Петровский     г. Выборг с учетом строительства инженерных сетей ГБУКЛО «Парк Монрепо»», 11.02.2021 г.;
Участие в онлайн-встрече, посвященной теме велосипедизации. Тема встречи: «Как сделать велодвижение в мегаполисе проще и безопаснее? На примере планирования велоинфраструктуры Стокгольма». Докладчик: г-н  Йоаким Буберг, координатор развития велосипедного движения Комитета по транспорту Администрации Стокгольм. Лекция посвящена разработке и реализации плана развития велосипедного транспорта в Стокгольме. Особое внимание уделено следующим аспектам: велотранспорт и Генеральный план Стокгольма, приоритет безопасности, меры по увеличению использования велотранспорта в городе, перспективы развития велотранспорта в Стокгольме, повышение культуры велодвижения среди школьников. Организатор мероприятия: Генеральное консульство Швеции в Санкт-Петербурге, 17.02.2021 г.;
Рабочий визит директора Датского института культуры (г. Санкт-Петербург) госпожи Хенриетте Борг Рейнхольдт в администрацию МО «Выборгский район», 19.02.2021 г.;

Онлайн-участие в третьей международной научно-практической конференции «Женщины на государственной службе». Организатор конференции: Северо-Западный институт управления РАНХиГС, Комитет по социальной политике Санкт-Петербурга, 04.03.2021 г.;

Участие в международной онлайн конференции на тему: «Балтийское море и качество жизни». Онлайн конференция проводилась в рамках реализации крупномасштабного инфраструктурного проекта KS 1450 «Строительство централизованной системы водоснабжения и водоотведения микрорайона Петровский г. Выборг с учетом строительства инженерных сетей ГБУКЛО «Парк Монрепо». г. Выборг, ул.Советская,д.12, 15 – 16.04.2021г.;

Сетевое взаимодействие между партнерами и участниками проекта  ER 48 «ViaHanseaticaPlus»:  участие в тренинге «Туризм будущего и будущее туризма». Мероприятие прошло в рамках реализации проекта  ER 48 «ViaHanseaticaPlus» программы приграничного сотрудничества «Россия – Эстония 2014-2020». г.Выборг  29.04.2021г.;

Участие в мероприятиях, посвященных перекрестному проекту по увековечиванию памяти генерала армии Н.Г. Лященко в городах Выборге и Грайфсвальде (Германии): торжественное мероприятие в Выборге прошло в выставочном зале «Выборг – город воинской славы» г. Выборг, ул. Димитрова, д.5, 30.04.2021г.;

Участие Выборгского района в международном фестивале «Нордический звук» (г.Грайфсвальд, Германия). Фестиваль прошел в цифровом формате. г.Выборг, ул.Советская,д.12, 11.05.2021г.;

Участие в конференции: «Проекты приграничного сотрудничества России и Финляндии в сфере туризма, как инструмент развития и продвижения малого и среднего бизнеса». Совместная конференция проектов «Суворов» (KS 1792) и «Спренгтпортен» (KS 1780), реализуемых в рамках программы приграничного сотрудничества «Россия – Юго-Восточная Финляндия 2014-2020». г. Выборг, пр.Ленина,д.18, 20.05.2021г.;

Участие в видеоконференции с мэром города Сабаудия (Итальянская Республика). г. Выборг, ул.Советская, д.12, 28.05.2021г.;

Участие в заседании руководящей группы проекта «Спренгтпортен» (KS 1780). Проект реализуется в рамках программы приграничного сотрудничества «Россия – Юго-Восточная Финляндия 2014-2020». г. Выборг, ул. Советская,д.12,  28.05.2021г.;

Онлайн участие в работе бизнес-форума «4-й День предпринимателей: Россия в Мекленбурге – Передней Померании» (ФРГ)», г. Выборг, ул. Советская,д.12,    02.06.2021г.; 

Онлайн встреча рабочей группы управления проектом KS 1450 «Строительство централизованной системы водоснабжения и водоотведения микрорайона Петровский     г. Выборг с учетом строительства инженерных сетей ГБУКЛО «Парк Монрепо»» г. Выборг, ул. Советская,д.12,    02.06.2021г.; 

Итоговая встреча между партнерами и участниками проекта  ER 48 «ViaHanseaticaPlus». Мероприятие проводилось в рамках реализации проекта  ER 48 «ViaHanseaticaPlus» программы приграничного сотрудничества «Россия – Эстония 2014-2020». Выборгский район, 10.06.2021г.; 

Участие в открытии выставки российских художников «Южно-итальянские сезоны» в «Выставочном центре «Эрмитаж-Выборг». Мероприятие было организовано при поддержке Генерального консульства Италии в Санкт-Петербурге и Ассоциации «Русский дом в Базиликате» (Латронико, Италия). г.Выборг, ул.Ладанова, д.1, 10.06.2021г.;

Организация и проведение ВКС с коллегами города-партнера Сюйчжоу (Китай). Презентация программы обучения онлайн курса китайского языка для школ и ВУЗов Выборгского района Международным образовательным факультетом Технологического института Сюйчжоу. г. Выборг, ул. Советская,д.12, 18.08.2021г.; 

Участие в вебинаре: «Развитие морского туризма, развитие новых видов бизнеса и возможности нового круизного направления Котка-Выборг-Санкт-Петербург».
Вебинар проводился в рамках реализации проекта приграничного сотрудничества «Россия-Юго-Восточная Финляндия 2021-2027» VIP&KO «Соединение морскими путями Выборга, Санкт-Петербурга и Котки, повышение безопасности улучшение качества обслуживания клиентов при пересечении границы на будущих пассажирских линиях»  (KS 11044) . г. Выборг, ул. Советская,д.12, 25.08.2021г.;

Рабочая онлайн - встреча с сотрудниками инфо-центра города Лаппеенранта  по вопросам и перспективам развития информирования населения о новых туристических продуктах в приграничных регионах. г. Выборг, ул. Советская,д.12, 26.08.2021г.;

Торжественные мероприятия, посвященные Дню города Выборга и Выборгского района. Трансляция видеопоздравлений от иностранных городов-партнеров. г. Выборг, главная сцена на Красной площади, 04.09.2021г.;

Велопробег в рамках реализации проекта «Адаптация новых подходов развития велосипедного транспорта и велосипедных маршрутов между Россией и Финляндией в целях улучшения безопасности, мобильности и окружающей среды, и продвижения социального развития (на примере строительства велодорожки Светогорск-Иматра) в рамках программы приграничного сотрудничества «Россия-Юго-Восточная Финляндия» г. Светогорск (согласно утвержденного маршрута движения), 04.09.2021г.;

Участие во II Международном форуме читателей детской и юношеской книги «Книжный Выборг». Международная встреча детей и взрослых с обсуждением детской литературы Северных стран о природе и климате, обмен идеями бережного отношения к Земле; открытие выставки книг и диалоги с писателями. Международная встреча прошла в  рамках фестиваля «Недели Северных стран в Санкт-Петербурге». г. Выборг, пр. Суворова, д.4, МАКУ «Центральная городская библиотека А.Аалто», 25.09.2021г.; 

Участие в пленарном заседании международной конференции «Границы Ништадтского мира –Линия  Петра Великого», посвященной 300-летию окончания Великой Северной войны и заключению Ништадтского мирного договора.
Участие в церемонии вручения Выборгу знамени Петровского города от исполнительного директора фонда им.Д.С.Лихачёва А.В.Кобака в рамках открытия и пленарного заседания международной конференции «Границы Ништадтского мира –Линия  Петра Великого», г.Выборг, Выборгский замок, 07.10.2021 г;

Рабочий визит Генерального консула Генерального консульства Швеции в Санкт-Петербурге господина Яна Лундина в администрацию МО «Выборгский район», г.Выборг, ул.Советская, д.12, 07.10.2021 г.;

Участие в презентации русского издания книги Марты Нобель-Олейниковой «Нобели. История моей семьи: династия учёных, инженеров, предпринимателей», г.Выборг, пр.Ленина, д.18, 08.10.2021 г;

Рабочая встреча с представителями Совета Министров Северных Стран, г.Выборг, пр. Суворова, д.4, МАКУ «Центральная городская библиотека А.Аалто», 21.10.2021 г.;

Участие в церемонии открытия VI кинофестиваля стран Вышеградской четверки, г.Выборг, пр. Суворова, д.4, МАКУ «Центральная городская библиотека А.Аалто», 22.10.2021 г.;

Рабочее совещание с представителями мэрии города Грайфсвальд (Германия) по вопросу сотрудничества МБОУ ДО «Дворец творчества» г. Выборга с творческими мастерскими Грайфсвальда. Презентация потенциала учреждений, обсуждение перспектив сотрудничества. Мероприятие состоится в формате ZOOM. г.Выборг, ул.Выборгская,д.25, 03.12.2021 г.;

Онлайн участие в третьем ежегодном мероприятии ППС «Россия – Юго-Восточная Финляндия 2014 – 2020», г.Выборг, ул.Советская, д.12, 08.12.2021 г.;

Рабочий визит Генерального консула Генерального консульства Финляндии в Санкт-Петербурге госпожи Саанамаариа Ванамо в Выборгский район, г.Выборг, ул.Советская, д.12, 10.12.2021 г.;

Онлайн встреча рабочей группы управления проектом KS 1450 «Строительство централизованной системы водоснабжения и водоотведения микрорайона Петровский     г. Выборг с учетом строительства инженерных сетей ГБУКЛО «Парк Монрепо»», , г.Выборг, ул.Советская, д.12, 15.12.2021 г.

И.о.председателя комитета 
по внутренней политике 
и международным связям                                                                                  А.А.  Корягин   
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