Приложение

В течение января — декабрь 2017 г. в сфере международного и приграничного сотрудничества на территории МО «Выборгский район» ЛО были организованы и проведены следующие мероприятия:
· Организация и участие в выездной рабочей встрече в рамках ознакомительного визита в г. Выборг, г. Иматра (Финляндская Республика) делегации Законодательного собрания Ленинградской области. г. Выборг, г. Иматра, 02.03.2017г. - 03.03.2017г.;
· Визит норвежских стажеров в рамках Программы обмена государственными и муниципальными служащими Норвегии и Северо-Западного федерального округа Российской Федерации. г. Выборг, ул. Советская, д.12, №30, 28.03.2017г.; 

· Пресс-конференция для СМИ и туристических компаний «Весеннее-летние мероприятия приграничного района» (организаторы: администрации МО «Выборгский район» ЛО и муниципалитета г. Лаппеенранта (Финляндская Республика). г. Выборг, ул. Советская, д.12, 27.04.2017г.; 

· Возложение цветов и венков к братским захоронениям советских воинов в районах Лаппеенранта и Иматра совместно с представителями Канцелярии Посольства России в г. Лаппеенранта (Финляндская Республика), «Общества Дружбы Финляндия-Россия» отделение в г. Лаппеенранта. Районы городов Лаппеенранта, Иматра (Финляндская Республика), 09.05.2017г.; 

· Проведение международного велопробега «Выборг- Лаппеенранта — Выборг» посвященного 30 -летию Договора между соседствующими городами Лаппеенранта (Финляндская Республика) и Выборг. г. Выборг — г. Лаппеенранта (Финляндская Республика) — г. Выборг. 11.05.2017г. -13.05.2017г.;
· Организация и проведение концерта хора «Выборгские певческие братья» (Финляндская Республика) в рамках международного фестиваля «Музыка без границ» и приуроченного к 120 — летию образования хора. г. Выборг. 20.05.2017г.-21.05.2017г.;
· Акция по посадке деревьев в честь 30- летия сотрудничества между Лаппеенрантой (Финляндская Республика)  и Выборгом. г. Лаппеенранта (Финляндская Республика), 30.05.2017г.;
· Проведение  первого международного фестиваля хорового искусства «Поющая Балтика». г. Выборг, Дом культуры, пр. Ленина, д.20, 01.06.2017г.;
· Визит в г. Выборг официальной делегации губернии Нурланд, в рамках праздничных мероприятий, посвященных 30-ю заключения Соглашения о сотрудничестве и установлении дружественных связей между Ленинградкой области и губернии Нурланд (Королевство Норвегия). г. Выборг, ул. Крепостная, д.35, 07.06.2017г.; 
· Брифинг с участниками исследовательского тура по велосипедному маршруту «ЕвроВело». г. Выборг, ул. Советская, д.12, 17.07.2017г.; 
· Участие в международном фестивале российско-финской культуры «Кукушка».             г. Выборг, 05.08.2017г. - 06.08.2017г.;
· Визит официальной делегации города Сюйчжоу провинции Цзянсу (Китайская Народная Республика) в город Выборг. г. Выборг, ул. Советская, д.12, 28.08.2017г.;
· Рабочая встреча представителей администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области с мэром г. Хамина (Финляндская Республика) по вопросам приграничного сотрудничества. г. Хамина (Финляндская Республика), 14.09.2017г.-15.09.2017г.

· Встреча с представителями Общины «Кивеннапасеура» (Финляндская Республика).                г. Выборг, 27.09.2017г.;

· Рабочая поездка в администрацию города Иматра (Финляндская Республика).                г. Иматра,  29.09.2017г.;

· Рабочая встреча представителей администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области и администрации города Лаппеенранта (Финляндская Республика) по вопросам приграничного сотрудничества. г. Выборг, 10.10.2017г.;

· Акция по посадке деревьев в честь 30- летия сотрудничества между Лаппеенрантой (Финляндская Республика) и Выборгом. г. Выборг, 11.10.2017г.;

· Рабочая встреча по приграничному сотрудничеству региона Иматра (Финляндская Республика) — Светогорск. г.Иматра, 17.10.2017г.;

· Рабочая встреча между представителями администрации МО «Выборгский район» ЛО и руководящей группой ИКОМОС (Финляндская Республика) по теме сохранения историко-культурного наследия на территории исторического поселения федерального значения город Выборг. г. Выборг, 19.10.2017г.;

· Рабочая встреча членов жюри, определение победителя (в рамках проведения конкурса детских рисунков в честь 30 -летнего юбилея Договора о сотрудничестве между приграничными территориями — муниципалитетом Лаппеенранта и МО «Выборгский район» ЛО). г. Лаппеенранта (Финляндская Республика), 02.11.2017г.;

· Рабочая встреча главы администрации МО «Выборгский район» ЛО с представителями Общества «Койвисто» (Финляндская Республика). г. Выборг, 14.11.2017г.;

· Участие в официальном открытии помещения Выборгского благотворительного Фонда защиты детей «Дикони». Выборг, 17.11.2017г.;

· Открытие выставки детских рисунков, приуроченных к 30- лети. Сотрудничества между Лаппеенрантой и Выборгом, г. Лаппеенранта (Финляндская Республика),20.11.2017г.;

· Пресс-конференция для СМИ и туристических компаний «Зимние мероприятия приграничного района» ( оранизаторы: администрации МО «Выборгский район» ЛО и муниципалитета г. Лаппеенранта (Финляндская Республика), г. Выборг, 22.11.2017г.;

· Организация и проведение выставки детских рисунков, приуроченных к 30 — летию сотрудничества между Лаппеенрантой и Выборгом, г. Выборг, 08.12.2017г.;

· Подписание Протокола №6 к договору между соседствующими городами Лаппеенранта и Выборг на 2018 год. г. Лаппеенранта (Финляндская Республика), 13.12.2017г.;

· Проведение ежегодной международной акции «Рождество без границ» -встреча Деда Мороза и Йоулупукки на российско-финской границе (МАПП «Брусничное» «Нуйямаа», 19.12.2017г.;

· Праздничные мероприятия на Рождественской площади города Лаппеенранта (Финляндская Республика), г. Лаппеенранта, 19.12.2017г.;
